
RESULTADO CONVENIO DESEMPEÑO DIRECTOR LICEO VALENTíN TETELIER AÑO 2018

Situación Actual: 4e No hay/
8e No hay/ lle 207

Año 7t lle +23% 2075:277,5

Año2
2076

NO APLICA SE RIN DE

RESU LTADOS EN 2017

Año 4: lle +2,3 %
NO

CUMPLE
Promedio 2am'.204,5 2O7 +

2,3%= 207 + 4,76 = 21t,76

1.1 Puntaie promed¡o SIMCE,

mínimo esperado por año (se

recomienda ut¡lizar
ind¡cadores para los

d¡ferentes niveles que rinden
la prueba. A saber:4",8" y ll"
Medio.) (Todos los resultados

son del 2012)

¡ls 5; ¡e +2,3 yo

Promed¡o punta.¡es lengua¡e y
matemát¡ca SIMCE año t por

nivel (pudiese incluir pruebas

de estudio y comprensión de
la naturaleza y sociedad, y

ponderar el promed¡o)

S¡tuación Actual: 463

Año 7: + 4,67Yo

Año2: 505 OBTIENE 423

NO CUMPLE

Aóo 3: + 4,6\%

Año 4: + 4,67Yo NO CUMPLE

7. Mejoror los Íesultodos de

dprendizqje en los

evoluqc¡ones de rendimiento

1.2 Puntaie promedio PSU

Matemát¡cas y Lenguaie y
Comunicac¡ón (mínimo

esperado anualmente) para

egresados al año t

Promedio PSU (lengua¡e y

matemática) de todos los

alumnos egresados al año t
que rindieron la prueba el

mismo año (Promedio PSU

2OO9-2011)

Año 5. + 4,61Yo

Situac¡ón Actual: No

Año 1: No

Año2: No NO APLICA

Año 3:S¡

I n d i c a d o te s i :.Se r e coniei¡.da

quc los indicadores scal
<¡l;se¡.ables r r¡edibles, simples,

brer.es, r-álidos v conña§gs,
rdemás, <Ie no üficil ol¡tención.

Fótmula de eálculo: Fon¡¡l¡
matemática para meür el

indicado¡. .

Meta anüal estrategica: Se

recomienda quc rcspondl ;r h
realidad local, que sea rellista,

pcr,o á rla l'ez, exigcntc.

DIRECTOR VICIOR.JOFRE CAST¡LLO

2.1 lngreso del
establec¡m¡ento al SNED

(s¡stema Nacionalde
Evaluac¡ón de Desempeño de

OBSERVACIóN

Obietiws: En los oblctivos sc

riene <¡ue escribir la siruación
llrtrrrr.

CUMPLE/NO CUMPLE/NO

AP LICA

PSU 2016: 478,85 + 4,67% = 478,8F
+ 19,3 = 435,15 V

Fñ"É, tr" rri %

Pertenece aISNED bienio t: S¡



los establecim¡entos
subvenc¡onados y de

administrac¡ón delegada).

2. Mejordr los resultodos de

oprendizoje de ocuerdo q lo
i nst it u cio n q li d q d v ige nte.

Año 4: S¡ NO APLICA t/
CAMBIO LEGALIDAD POR

ENCASILLAMEINTO

Año 5: S¡

S¡tuación Actual:med¡o ba¡o

Año 1: medio

Año2: medio,

CLASIFICACIÓN

EMERGENTE

Año 3: medio
no cumple clas¡fificac¡on

lnsuficiente

Año 4: alto NO CUMPLE
Clasificacion lnsuf¡c¡ente, seBún

¡ndorme de Agencia de Calida{,
2018, y su homologación de /
clasificación SEP V

2.2 clas¡ficac¡ón sEP del

establec¡m¡ento

Establec¡miento adscrito Ley

SEP, ordenado anualmente
según categoría : Autónomo,
Emergente o en recuperación.

Año 5: alto

Actua¡:s¡tuación
lmplementac¡ón
Año 1: 100%

NO APLICAAño2: lOO%

CAMBIO PEI

Año 3: 100%

Año 4: 100%
Cambio de Proyecto lnstluc¡onal
ingreso CATI, Basica t/

2.3 Real¡zac¡ón y logro del
Proyecto educat¡vo

¡nstituc¡onal (PEl) del
establecim¡ento

Porcentaie de cumplimento
del proyecto educat¡vo al año

t

Año 5: 100%

Situac¡ón Actual: 437

Año 7: 437

Año2: 437 MATRICULA

ACTUAT 413 NO CUMPLE

Año 3:450

Año 4:450 NO CUMPLE
matr¡cula actual 368 según informe

de subvenciones ,,/

3.1 Matrícula del año t N9 alumnos matr¡culados en t

Año 5: 500

S¡tuación Actual: 5%

NO APL!CA



6. lncentivqr lo port¡c¡poción

de lo comun¡dod escolqr en el
esto bleci m ie nto e d ucoc ¡o n o l.

5.1 Porcenta¡e de activ¡dades
extra programáticas y de

formación

porcentaie de act¡vidades
extra programáticas y de

formac¡ón complementar¡a
desarrolladas con la

Comun¡dad Educativa al año.

Año2: 100% NO CUMPLE

76% DE 40 PARTICIPARON

EN 29 1OO% ACTIVIDADES

MASIVAS 88% DE

CUMPLIMIENTO

Año 3: 100%

Año 4:7OO%

Año 5: 100%

Actual: sinSituación
información
Año 1: 9

Año2: 9 CUM PLE

Año 3:9

1.0 realizadas alañoCUMPLEAño 4: 9

6.2 Reuniones de apoderados
N" de reuniones con Padres y

apoderados alaño t

Año 5: 9

Situación Actual: 50+1%

Año 7: 52%

Año 2: 620/o NO CUMPLE

57,22%

Año 3: 72% NO CUMPLE

informe de asistencia del

establec¡miento no cumPleNO CUMPLEAño 4: 82%

6.3 As¡stencia a reuniones de
padres y apoderados

N" de padres y apoderados
que as¡sten a reun¡ones de

padres y apoderados al año n

/N" total de padres y
apoderados pertenecientes al

establecimiento al año n

Año 5:92%

Situación Actual: 0

Año 1: 0
Año2: 0 CUMPLE

Año 3: 0
100% de confl¡ctos atend¡dosAño 4: 0 CUMPLE

6.4 porcentaje de conflictos
no respondidas de acuerdo

manual de convivencia

Cantidad de conflicto no
satisfechas por medio del

manual de
conv¡venc¡a"1oo/total de
confl¡ctos relac¡onadas al

manual de convivencia
Año 5: 0
Situación Actual:100%

Año 1: 100%

Año2: 1O0% CUN¡PLE

Año 3: 100%

¡nforme de Currictlrr,,,, .,.---

6,5 porcentaje de
N" de casos intervenidos al

I

I

NO CUMPLE t /

/



Ld5ur 
'{uE

atenten en contra de la
conv¡venc¡a escolar

año* 100/N"total de casos

anuales
Año 4: 7OO% CUMPLE

TODOS LOS CASOS RESPONDIDOS

EN CONTINUA NECESIDAD DE

APOYO CENTRAL

Año 5: 100%

s¡tuac¡ón actual: 1 al mes

Año 1:9

año 2: 10 CUMPLE

Año 3: 10

Año 4:10
CUMPLE

DIRECTORIOS REALIZADOS A LA

FECHA, 10 PLANIFICADOS

ANUALMENTE, 1OO%,

6.6 N'de D¡rectorios
Colegiados al Año

Frecuenc¡a de Director¡os

Colegiados realizados

Año 5: 10

N" DE INDICADORES %fof AL UNIVERSO % CONSIDERADO

CUMPLIDOS 8 40% 50%
NO CUMPLIDOS 8 40% so%
NO APLICA 4 20%

0 o%

20 1,O0% 100%

PORCENTAJE

CUMPLIMIENTO so%
FIRMA DIRECTOR EVALUADO VICfOR JOFRE CASTILLO

FIRMA JEFE DE EDUCACIÓN ADRIAN MEDINA GOMEZ

PENDIENTES

UNIDAD OE
CALIDAD



7, Melorur los

resuttddos de

dprcndizoje en

los evoluaclones
de rendlmlento

CONVENIO DE DESEMPEÑO RAFAEL VAI.ENTIN VATDIVIESO 2018

Manifestaciones Unidad Técnica DICIEMBRE de1.2 Porcentaje

de alumnos con

calificación

SIMCE n¡vel

(N" de alumnos

en n¡vel

insuficiente según

SIMCE año t/N'

Externo:

Resultados

SIMCE anual,
publicado por

estud¡ant¡les que
pa ralicen el

Pedagógica

comunal,
U n¡dad de

S¡tuac¡ón Actual: 4'
2L7 ,s / 8" 208,s

Año1:t+4
Promedio 4e 2017:

225,52L7,5+4=221,5
CUMPLE

Promed¡o 8e 2Ol7:2OS

208,5+4=212,5
NO CUMPLE

Año2: t + 8

Año3:t+16

Año 4: t+20

DICIEMBRE de

cada año

Año5:t+24

Man¡festaciones

estud¡antiles que

paralicen el

funcionamiento
del

establecimiento

Unidad Técnica

Pedagóg¡ca

comunal,
Unidad de

Calidad.

l.l Puntaje

promedio

SIMCE, mínimo
esperado por

año (cuarto

bás¡co, octavo
bás¡co,l

comparado con

notas de

aprobación de

los estud¡antes

Promed¡o
puntajes lenguaje

y matemát¡ca
SIMCE año t por

nivel

Externo:

Resultados

SIMCE anual,
publicado por

MINEDUC, F¡cha

establec¡miento,
Agenc¡a de la

cal¡dad de la

educación:
http://www.agen
c¡aeducac¡on.cl/s

¡mce/resultados-

s¡mce/, lnforme
Utp del

establec¡m¡ento
Situac¡ón Actual

75.35o/o

NO CUMPLE

Año 2: t- 15

tndicodores: Se

recom¡enda que

los indicadores

sean

observables y

medibles,

s¡mples, breves,

tndicadores: Se

recomienda que

los ¡ndicadores

sean

^L-^-.,-r,t^-.,
tndicodorcs: se

Fó¡mula de

cálculo: tormula
matemát¡ca para

medir el

ind¡cador.

Fó¡mulo de
cálculo: lormula
matemática para

medir el
:^r:-^á^.
Fómuld de
-).t-.,1^. f --*,.t-

Supuestoso Unidod

Unidod Fecho de
responsoble de ñedición del
la medición indicodo¡

ObJetivos: En los

objetivos se tiene
que escr¡b¡r la

s¡tuac¡ón futura.

Medlos de
verilicación
(intemos o
externos según

correspondd

Meto dnuol estrutégico:
Se recomienda que

responda a la realidad

local, que sea realista,

pero a la vez, ex¡gente.

Unidad Fecha de

responsdble de medición del
lo medición indicador

Meto anuol estrdtégico:
se recomienda que

responda a la realidad

local, que sea real¡sta,

^^,^ - l- !,^- ^-;^^-+^
Meta anuot estrotég¡co I

Medios de
verificación
(internos o

externos según

Medios de

Supuestos o
condiciones

extemos

func¡onamiento

cada año

Fecho de

Supuestos o

condiciones
externds



Año3: t-20
Año 4: t-25
Año 5: ma ntener

S¡tuación Actual: 60%

CUMPTE

Año2:65%

Aito 3:70%
Año 4:7O%

Año 5:70%

U n¡dad Técn¡ca

Pedagóg¡ca

comunal

Agosto
(fiscalización

prevent¡va) y

DICIEMBRE

(f¡scal¡zación

f¡nal) de cada

año

1.3 Puntaje
promedlo en
pruebas de

n¡vel, prop¡as

del

establec¡miento

Porcentaje
logrado Puntaje

promed¡o prueba

de nivel año t

lnterno: informe
entregado por

Director (a) y Jefe

(a) de UTP del

establecim¡ento

sobre los

estud¡antes que

rindieron
pruebas de n¡vel

el año t,
calcula ndo
promedios según

cantidad de

Manifestaciones
estud¡ant¡les que

paralicen el

funcionam¡ento
del

establecim¡ento

S¡tuación Actual:
Desempeño lnsuf iciente

NO CUMPLE

Objetivos: En los

objet¡vos se t¡ene

que escribir la

s¡tuac¡ón futura.

lndicodores: Se Fórmula de

recomienda que caircuror Formula

los indicadores matemát¡ca para

sean medir el

observablesy indicador.

medibles,

simples, breves,

Medlos de
veriflcoción
(internos o
externos según
correspondo

Meto dnuot estratégico:
Se recomienda que

responda a la realidad

local, que sea real¡sta,

pero a la vez, exigente.

Unidad Fecho de

responsdble de medición del
lo medición indicodor

Supuestos o
condlciones
externos

¡nsuf¡c¡ente por total de alumnos

año (replicar la

med¡c¡ón

srMcE)

2.l Clasificación Establec¡m¡ento

adscrito Ley SEP,

ordenado

anualmente
según categoría:

Autónomo,

SEP del

establecimiento

que rindieron

SIMCE al año

tI*100

MINEDUC. ticha
establec¡miento,
Agencia de la

Calidad de la

educación:

http://www.agen

Externo:

Verificac¡ón
mediante f¡cha

técnica del

establecim¡ento,
proveída por el

del

establecim¡ento

Problemas

admin¡strat¡vos
y/o f¡nanc¡eros al

¡nter¡or del

establec¡miento

Ca l¡dad

U nidad Técn¡co

Pedagógica

comunal

DICIEMBRE de

cada año

Añ02: Desempeño Medio

Año 3: Desempeño Med¡c



Emergente o en

recuperac¡ón.

portalvirtual
"Comunidad
escolar":

3. Melordr el
de

osistencio y
matrlcula del

estoblec¡mlento.

3.2 Matrícula
del año t (esta

estará

cond¡c¡onada a

las capacidades

físicas del

establecimiento

)

Ns alu mnos

matriculados en t
Externo:

Matr¡cula

declarada a

M¡neduc, al

portal SIGE a

D¡ciembre de

cada año:

http://www.com
unidadescolar.cl/
En caso de ser

observada por

Reducción en la

tasa de natalidad
nacional. El

au mento de la

matrícula queda

condicionado a

las capacidades

fís¡cas del

inmueble.

U nidad de

Subvenc¡ones

Diciembre de

cada año, con

información a

diciembre de

cada año

Año 4: Desempeño Alto

Año 5: Desempeño Alto

5¡tuac¡ón actual: 104%

NO CUMPLE

Año 2: O%

Año 3: O%

Año 5: 0%

LJnidad de

su bvenciones

AnualMigrac¡ón de

fam¡la is de la

comuna

3.1 Retenc¡ón

escolar

Porcentajes de

bajas alumnos
matriculados
(medición

quincenal)

S¡tuación Actual:590

CUMPLE

Año2: 620

Año 3: 630

Año 4: 660

lndicddores: se Fórmula de
recom¡enda que cálculo: Formula

los indicadores matemát¡ca para

sean medir el

observablesy indicador.

medibles,

simples, breves,

válidos v

Medlos de

verificoción
(intemos o
externos según

cofiesponda

Meto onuol estÍatégico

Se recom¡enda que

responda a la realidad

local, que sea real¡sta,

pero a la vez, ex¡gente.

Uniddd Fecho de

responsoble de medición del
lo medición indicodor

Objetivos: En los

obietivos se t¡ene
que escribir la

situac¡ón futura.

Supuestos o

condiciones
externds

Año 4:0%

lnterno: lnforme
sobre mov¡lidad

de matrículas

¡nternas, Un¡dad

de Subvenciones

Municipal



USD lo

informado al

SIGE, se

Año 5: 710

S¡tuac¡ón Actual:0

NO CUMPTE

Año2:0
Año 3:0

Año 4:0

Unidad de

Subvenciones

Enero de cada

año, con

información a

diciembre,
sumando la

cantidad de

deserciones de

cada año

Año 5:0

3.3 Deserc¡ón

escolar delaño
t

N" de alumnos
que desertan del

sistema escolar

en el

establecim¡ento
al año t. Ne de

estudiantes que

a bandonan la

educación

municipal de

Externo:

Matriculá

declarada a

Mineduc, al
ponal SIGE a

Dic¡embre de

cada año:

http://www.com
unidadescolar.cl/
lnterno: informe

Aumento

sostenido en los

índices de
pobreza

na cion al,

S¡tuac¡ón Actual: 91%

NO CUMPLE

Año2:97%

Año 3: 91%

Año 4:9lo/.

LJ nidad de

Su bvenc¡ones

DICEMBRE de

cada año, con
información
promediada

de marzo a

diciembre de

cada año

Año 5:91o/o

Externo:

Asistenc¡a

declarada a

M¡neduc, al

portal slGE a

Dic¡embre de

cada año:

http://www.com
u nidadescolar.cl/

lnterno:
coteiada,
cert¡f¡cada y

correg¡da por

Condiciones

climát¡cas

desfavorables
para la

realización de

clases en aula

3,4 Asistencia
promedio de los

estud¡antes al

año t

Porcentaje
promedio de

as¡stencia de

estudiantes al año

t



Situac¡ón Actua l: 100%

CUMPLE

Año21O0%

Año 3: 100%

Año 4: 100%

Febrero de

cada año

Año 5: 100%

Mal mane.¡o

adm¡nistrativo, a

nivel de finanzas,

al interior DAEM

Un¡dad de

Administreción
y Finanzas

4, MeJorut ld
gestión de

fecursos det
estabteclmlento.

4.1 Porcentaje

de ejecución

recursos 5EP

(Recursos SEP

ejecutados año t /
Recursos SEP

asignados año t) *

100

Externo: lnforme
de Rendim¡ento

de fondos 5EP,

Su per¡nten de nc¡a

de la educac¡ón

al año t-1.

lnterno: Un¡dad

de

S¡tuación Actua l: 1

CUMPLE

Año2t Oo/.

Año 3: 0%

Año 4: 0%

Unidad Técn¡ca

pedagógica

DICIEMBRE de

cada año

Año 5: 0%

Externo: base de

datos Docente

más, enviada al

sostenedor del

establec¡m¡ento
una vez al año.

Coteiada con

Acciones

min¡ster¡ales que

¡mpos¡b¡liten la

evaluación

docente

5.1 Desempeño

docente (se

sug¡ere rePlicar

¡nd¡cador para

destacados)

(N" de docentes

con evaluaciones

de desempeño
insatisfactor¡o)/N'
totalde docentes

en la escuela)
*100

S¡tuación Actual: 50%

CUMPLE

Año2:50%

Año 3: 50%

Ob¡etivos: En los

objetivos se t¡ene
que escribir la

s¡tuac¡ón futura.

lndicddorcs: 5e Fótmulo de

recom¡enda que caircuroi Formula

los indicadores matemática para

sean med¡r el

observablesy indicador.

medibles,

simples, breves,

Medios de
verilicación
(internos o
extemos según

corresponda

Supuestos o

condiciones
externos

lJnidod Fechd de

responsoble de medición del
lo medición indicodor

Meto onudl estratégico;
Se recomienda que

responda a la realidad

local, que sea realista,
pero a la vez, ex¡gente.

Objetivos: En los

objet¡vos se tiene
que escrib¡r la

situación futura.

Med¡os de
verificación
(intemos o
extemos según
corresponda

Supuestos o

condiciones
externos

Unidod Fecho de

responsable de ñedición del
lo medición indicodor

Meto onudl estratégico:
Se recom¡enda que

responda a la rea lidad

local, que sea real¡sta,

pero a la vez, exigente.

lndicodores: 5e Fórmuld de

recomienda que cálculo: totmula
los indicadores matemát¡ca para

sean medir el

observablesy indicador.

medibles,

s¡mples, breves,

5. Me¡orut lo
gestlón
pedogóglca

del+A70:192

estdbleclmlento

5.2

Capac¡tación y

perfeccionam¡e

nto de los

docentes

N' de docentes en

capacitac¡ón y

perfeccionamient

o al año t/N' total
de docentes en la

Externo: lnforme
d¡ctado por el

organ¡smo que
perfecciona y/o
caPacita, Va sea

Acc¡ones

m¡nister¡ales que

¡mpos¡b¡l¡ten la

evaluación

docente

Un idad Técn¡co

Pedagóg¡ca

Enero de cada

año



dotación del

establec¡miento
al año t)* 100

(Número de

plan¡ficaciones

con estándares de

mediante el

registro de

asistencia o

l¡stado de

cert¡f¡cados, que

lnterno: lnforme
levantado por la

UTP comunal en

base a la

suoervisión de

Año 5: 50%

Situación actual: 90%

CUMPLE

Año 2: 90%

5.5 Porcentaje

de
planif¡cac¡ones

anuales con

estándares

Paro y/o
man¡festac¡ón

docente nacional

Un¡dad Técnico

Pedagóg¡ca

comunal

En agosto de

cada año se

establecerá

una medic¡ón

con un

Año 4: 50%

Año 3: 90%

Año 4:90%

Renuncia y/o
despido de
profesores

RRHH Enero de cada

año

Año 5: 90%

5.3 Porcentaje

de asistencia

docentes al año

As¡stenc¡a

promed¡o de

Docentes el año t

¡nterno: informe
levantado por la

un¡dad de RRHH

sobre el reg¡stro

de as¡stenc¡a

docente

Situación ActuaL: 100

CUMPLE

Año 2: LOO %

Año 3: 100 %

Año 4'. too %

Recursos

Humanos

Enero de cada

año

Año 5: 100

5.4 Número de

docentes y

as¡stentes de la

educación que

presentan

l¡cencias

médicas

durante el año

Ne de docentes y

asistentes de la

edcuac¡ón que
presentan

licencias médicas

en el año

lnterno: lnforme
levantado por la

Unidad de
recursos

Humanos sobre

registro de

asistencia

docente y de

as¡stentes de la

edcuac¡ón

Declarac¡ón de
pandemias

nacionales y/o
locales que

afecten a la salud

de los docentes y
asistentes de la

comuna

S¡tuac¡ón actual: 100%

CUMPLE

Año 2: LOO%

Año 3: 100%
segu¡miento/
Número



calidad y

segu¡miento
asignaturas

totales dictadas

en el

seguimiento
realizada de las

plan¡ficac¡ones al

carácter
prevent¡vo Y

DICIEMBRE de

Año 4: 100%

Año 5: 100%

5¡tuación actual: 99,5%

NO CUMPTE

100% de aprobación

Año 2: 7OO% de

aprobación

Año 3: 100% de

aprobación

Año 4: 100% de

aprobación

Diciembre de

cada año

Año 5: 100% de

a probac¡ón

5.6 Promoción
escolar

Porcenta.¡e de

alumnos que

aprueban y

reprueban fin de

año escolar

lnforme interno
levantadopor
Unidad Técnico

Pedagóg¡ca

Enfermedades

estacionales

Situación aclvali 82Yo

NO CUMPI-E

Año 2: 100% alumnos

lectores a junio de cada

año
Año 3: 100% alumnos

lectores a junio de cada

Año 4: 100% alumnos
lectores a jun¡o de cada

año

Año 5: 100% alumnos

lectores a junio de cada

año

5.7 Estudiantes

lectores 1'
básico

Porcentaje

alumnos lectores

1'básico al
pr¡mer semestre

lnforme ¡nterno

elaborado por la
propia instituc¡ón
y certif¡cado por

UTP DAEM

Pandemias que

pudiesen a

afectar as¡stencia

escolar

UTP del

establecim¡ent

OYUTP

comunal

fines del

primer
semestre de

cada año

UTP del

establecimient
oyUTP
comunal



S¡tuación actual: 0

CUMPLE

Año 3: 100%

Año 4: 70O%

lnspectoría
general

Med¡c¡ón

permanente

durante el año

Año 5: 100%

Porcentaje de

apoderados que

reclama contra
agentes

educativos del
establecim¡ento

lnforme CATI Poca

comunicaclón
existente entre

los

establec¡m¡entos

y los apoderados.

S.l Reclamos

contra aSentes

educat¡vos

Situación actual 87Yo

CUMPLE

Año 2: L00%

Año 3: 100%

Año 4: t1O%

Encargado CATI

del

establecimient

o, y del DAEM

Med¡c¡ón
permanente

durante el año

Año 5: 100%

lnforme CATI Disfu nciona lidad

de las familias
6.2 Eficiencia de
la labor duplas
Ps¡cosociales

Porcentaje de

ef¡c¡enc¡a labor

d u plas

s¡cosoc¡ales(evalu

a ción

convivencia)

S¡tuac¡ón Actua l: 10

NO CUMPLE

Añ02: 10

Año 3: 10

Año 4: 10

Ob¡etivos: En los

obiet¡vos se t¡ene
que escribir la

situac¡ón futura.

lndicodores: Se Fórmulo de

recomienda que cálculo: Formula

los indicadores matemát¡ca para

sean medir el

observablesy indicador.

medibles,

s¡mples, breves,

Medios de

verif¡coc¡ón
(¡nternos o

externos según

correspondo

Meta onuol estrotég¡co

Se recomienda que

responda a la realidad

local, que sea realista,

pero a la vez, exigente.

Unidod
responsoble de

lo med¡ción

Fecho de

medición del
indicodor

Supuestos o

cond¡ciones

externos

6. tncentlvdr lo
partictpoción de

lo comunldad
escolar en el
estdbleclmiento
educaclonol.

actividades

extra

6.3 Cantidad de N' de actividades
extra
programát¡cas y

programáticas, de formación

convocadas por com plementar¡a

lnterno: lnforme
anual levantado
por el Programa

Escuela Abiertas

sobre act¡vidades

per¡ódicas y

Aumento de los

n¡veles de

inseguridad

ciu dada n a

Escuela Abierta Febrero de

cada año

el DAEM desarrolladas con

Año 2: lO0%



la Comunidad rmanentes Año 5: 10

Situac¡ón Actual: 10

CUMPLE

Año2:10
Año 3: 10

Año 4: 10

U nidad Técn¡co

Pedagóg¡ca

Enero de cada

año

Año 5: 10

6.4 Reuniones

de apoderados

N'de reuniones

con Padres y

apoderados al

año t

lnterno: lnforme
levantado por el

establecimiento

educacional,

específicamente
por el lnspector
(a) General sobre

el desarrollo de

las reuniones de

apoderados, el

mismo debe ser

Toma del

establecim¡ento
educacional

Situac¡ón Actual: 58 %

NO CUMPTE

Año 2: LOO%

Año 3: 100%

Año 4: 100%

Un¡dad Técn¡co

Pedagógica

Enero de cada

año

Año 5: 100%

6.5 Asistencia a

reun¡ones de
padfes y

apoderados

(N" de padres y

apoderados que

asisten a

reuniones de

padres y

apoderados al

año n /N" total de

padres y
apoderados
pertenecientes al

lnterno: lnforme
levantado por el

establec¡miento

educacional,

específicamente
por el lnspector
(a) General sobre

el desarrollo de

las reuniones de

apoderados, el

Toma del

establecim¡ento

educacional

situac¡ón actual: 1al mes

CUMPLE

Año 2:10

Año 3: 10

Año 4: 10

suspensión por

parte del DAEM

Mensual

Año 5:10

6.6 D¡rectorios

Colegiados al

Año

lnforme interno
levantado por

Unidad de

Convivencia

DAEM.

Toma del

estableclmiento
educacional

Frecuencia de

D¡rector¡os

Colegiados

realizados



5¡tuac¡ón Actual: 8,8%

CUMPLE

Año2. Q%

Año 3: 0%

Año 4: Oo/o

Llnidad

Comunal de

Convivencia

Escolar

En agosto de

cada año se

establecerá

una med¡ción

con un

carácter
prevent¡vo y

Año 5: 0%

7.1 Porcentaje

de conflictos

Sraves y
gravís¡mos al

¡nterior de las

Unidades

Educat¡vas, con

(Ne de confl¡ctos

t¡p¡ficados como
graves y

gravísimos

denunciados en la

U nidad educat¡va

al año t/Ne de

La no denuncia
de casos de

conv¡venc¡a

escolar al ¡nterior
de la unidad

educat¡va

S¡tuac¡ón Actual: 100%

CUMPLE

Año2.50%
Año 3: 50%

Año 4: 50%

U n¡dad de

Conv¡venc¡a

Escolar

En agosto de

cada año se

esta blecerá

una medición

con un

carácter
prevent¡vo y

DICIEMBRE de
Año 5: 50%

7.2 Porcentaje

de accidentes

escolares al

interior de las

unidades

educat¡vas

Ne de acc¡dentes

escoalres

denunciados por

la u nidad

edcuativa al año

t/Ne de

acc¡dentes

escolares

lnterno: lnforme
de reporte

elaborado por el

sostenedor,

específicamente
la LJ nidad de

Convivencia

Escolar a part¡r

La no denunc¡a

de casos de

accidentes

escolares escolar

al ¡nterior de la

unidad educativa

7. Conüibuit o ld
promoclón de

una convivencio
escolar omónico
ol interlor de lds

unidodes
educatlvos.

Situación actúal 40Yo

CUMPLE

Año 2:0%

Año 3: 0%

Año 4: O%

Ob.r?tivos; En los

ob.iet¡vos se t¡ene
que escribir la

situación futura.

Medios de
verificación

linternos o

externos según

cofrespondo

Supuestos o

condiciones
externds

Unidod Fecha de

responsoble de medición del
lo medición indicador

Meto o nual estrdtégica:
Se recomienda que

responda a la realidad

local, que sea realista,
pero a la vez, ex¡gente,

lndicodores: 5e Fórmulo de

recomienda que cálculo: Formula

los indicadores matemát¡ca para

sean medir el

observablesy ¡ndicador.

medibles,

simples, breves,

Objetivos: lndicodores: Meta onual estrotégico:Fórmulo de

cálculo:

Medios de
verificoción
(internos o
externos seqún

Supuestos o

condiciones
externds

lJnidod Fecho de

responsoble de medición del

lo medición indicador

8. Contribuir o un

me¡or Liderdzgo

¡co

8.1Atrásos

agentes

educat¡vos

Porcentaje de

atrasos agentes

educat¡vos

Libros de

asistenc¡a de

cada

establecim¡ento

Med¡cón
permanente

dutrante el

año

Problemas con la lnspectoría gen

locomoc¡ón

colect¡va

lnterno: lnforme
de reporte
elaborado por el

sostenedof,

específ¡camente

la U nidad de

Conv¡vencia



Año 5: 0%

S¡tuac¡ón actual: 80%

CUMPLE

Año 2: lO0%

Año 3: 100%

Año 4: lQO%

Semestra I

Año 5: 1OO%

lnforme CAfl Ausencia de

alumnos en el

estableclmiento,
Plan¡f¡fcec¡ón

estratéglca de los

establec¡mientos

cAft8.3 Eficienc¡a de
la labor de

Tutores

Porcenta.ie de

cumplimiento
labor tutor
(evaluación CATI)

Situac¡ón actual: 60%

CUMPLE

Año 2:7QO%

Año 3: 100%

Año 4: 100%

Año 5: 100%

lntroducc¡ón de

nuevas modas

relacionadas con

el mundo del
graff¡ti

D¡recc¡ón del

establec¡m¡ent
o

Medición
permanente

durante el año

8.4 L¡mpieza y

manten¡miento

0 rayados y

limp¡eza
permanente

lnforme de

v¡s¡tas desde

DAEM

t7 6s%CUMPLIDOS

NO CUMPLIDOS 9 35%

TOTAL 26 700%

-)NNOMBRE CARGO FIR

ARNOLDO MACKER A JEFE U CALIDAD

ENCARGADO SUBVENCIONCI.AUDIO ESPINOZA

JEFE CONVIVENCIA DAEMPABLO GONáLEZ

ALEJANDRO ASTUDILLO P IEIE RR.HH. DAEM
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RESULTADO CONVENIO DESEMPEÑO DIRECTOR ESCUELA ANNE ELEONOR ROOSEVELf AÑO 2O],8

Actual (n)Situación

4e245/8e237

Año 2 (n2): 4e n1+8/8e n1+8

20L5, 4e 253,8e245, TIENE 4e

215.8e 213 NO CUM PLE Promed¡o 8e 2075 213

Promed¡o 4e 20L6:,231,5

2OL5t 2!5
2L5+8=223
CUMPLE

Año 3: (n3): 4e n2+8 / 8e

n2+8

NO CUMPLEAño 4: (n4):4s n3+8/8e n3+8

Año 5: (n5): 4e n4+8/8e n4+8

1.1 Puntale promedio slMCE,

mlnimo esp€rado por año (se

recomlénda utll¡zar

¡ndlcadores para los d¡ferentes

n¡veles que rlnden la prueba,

A saber: 4',8' y ll" Medio.)

Promed¡o puntajes lenguaje y

matemát¡ca SIMCE año t por

n¡vel (Lenguaje y matemáticas)

Situación Actual: 4q 55,6%/ 8e

700%

Año 2t 4e - 4,A9o/o/ 8e -4%

AÑO 201s,

4e50,77"A,8e96%f|ENE

4e6L,5% 8e 10,4% NO CUM PLE

2016i 62,55

63,05

= 59,96

CUM PLE

2015:

63,05 - 3,08

NO
Año 3t 4e - 4,89%/8e -4 %

NO CUMPLEAño 4: 4e - 4,89"A/8e -4 %

1.2 Porcenta¡e de alumnos con

califlcaclón SIMCE nlvel
¡nsufic¡ente por año (para

dlferentes nlveles)

(N' de alumnos en nivel inicial

según SIMCE (Lenguaje y

matemát¡cas) año t/N" total de

alumnos que rindieron SIMCE

al año t)*100

Año 5t 4e -4,89%/8e -4 %

1. Mejorar los resultados de

aprendizaje en las evaluaciones

de rendimiento

Sítuación Actualr No

Año2r No CUM PLE

Año 3: No

NO APLICAAño 4: Si

z,l lngreso del
establec¡mi€nto al sNED

(Slstema Nacional de

Evaluaclón de Desempeño de

los estableclmlentos

subvenclonados y de
adñrln¡rtrec¡ón déleradal.

Pertenece al SNED b¡en¡o t: S¡

o No (E ficacia )

Año 5i Si

cl.,Ml,l t/No cl.,Ml,l t/No
Al)r.l(.4

A¡r,l,r ,, r( r, ¡l , , ,. 
1 ¡ . ¡ 1 I , 

I i i r . t( )l)J¡,livo! lnrlir,rl()rr.' Ionr](rl,r r lr, (.il( ulo



2, Mejorar los resultados de

aprendizaje de acuerdo a la

institucionalidad vigente.

3. Mejorar el porcentaje de
asistencia y matrfcula del

establecimiento,

3,3 Aslsl€nc¡a promedio de los

Situación Actual: med¡o bajo

EMERGENIE
Año2: medio EMERGENTE NO

CUM PLE

Año 3: medio

Año 4: alto NO CUMPLE

2.2 Clasif¡cac¡ón SEP del

€stableclmlento

Establecimiento adscrito Ley

SEP, ordenado anualmente

según categoría ; Autónomo,

Emergente o en recuperación
(t li.acia)

Año 5: alto

Actual:S¡tuación

lmplementac¡ón
Año 1: 100%

AñO 2: MODIFICACIÓN POEI

2076
Año 3: 100%

CUMPLEAño 4: TOOo/o

2.3 Realizac¡ón y logro del
Proyecto educat¡vo

lnst¡tucional (PEl) del

estableclml€nto

Porcentaje de cumplimento
del proyecto educativo al año t

(Eficacia)

Año 5: 100%

Situación Actual: 245

2015 260, TTENE 255
2016,275, TTENE 245, NO

CUMPLE

Año 3: 290

Año 4:305 NO CUMPLE

3.1 Matrfcula del año t Ne alumnos matriculados en t
(Ef cac a)

Año 5: 320

Situación Actual: 2%

6.7
AñO 2: ALUMNOS qUE NO

SIGUEN EN EL

ESTABTECIMIENTO 3,6% NO

APLICA

Año 3t 2%

CUMPLEAi'o 4: 2o/.

3,2 Deserción escolar delaño t

porcentaje alumnos que

desertan del sistema escolar

en el estab ecimiento al año t

Año 5: 2o/o

S¡tuación Actual: 88 %

2015, 89%, TTENE 83,6%
2016 90%, TTENE 86%, NO

CUMPLE
Porcentaje promedio de

asistenc¡a de estudiantes al



año t
Año 4t 92o/. CUMPLE

Año 5t 93 %

4, Mejorar Ia Sest¡ón de recursos

delestablec¡miento.
4.1 Porcentale de elecución

fecursos §EP

(Recursos 5EP ejecutados año t
/ Recursos SEP asignados año

t) ' 100 (ificiencia)

Situación Actual: 100%

Año 1: 100%

Año2r100%CUMPLE

Año 3: 100%

CUMPLE

Año 5: 100%

5.1 Razón entre número d€

alumnos y número de
profesofes

Situación Actual: 245121

Año 7t 260/21

Año 2t 260/27 NO APLICA

POR CATI

Año 4: 305/21 CUMPLE

Año 5:320/2!

5.2 Rezón entre número de

alumnos y número de

asistentes de la educac¡ón

{n" total de alumnos / n" total
de as¡stentes de la educación)

Situación Actual: 245/14

Af,o 7. 260/1.4

Año 2t 260114 POSEE 12

ASISTENTES

Año 3t 290/14

Año 4t 305 /74 CUMPLE

Año 5:320/14

5.3 Capacitaclón y
perfeccionamlento d€ los

docentes

N" de docentes en capacitación
y perfeccionamiento al año t /

N'total de docentes en la

dotac¡ón del establec¡miento al

año t)*100 (C¿ d¿d)

S¡tuación Actual: 0%

Año 7t 16.6%

Año 2t L6.6%

Año 3: 16.6% CU¡ilPtE TODOS

LOS DIRECTORES REALIZAN

CAPACIfACIóN CATI

Año 4: 16.6% CUMPLE

Año 5: 76-60A

Situac¡ón Actual: 100%

Año 7: IAOY"

5. Mejorar la gest¡ón pedagógica

del establecimiento

I

(n'total de alumnos / n'total
de docentes que realizan

clases en el establecirriento) Ñ.t.rro/n

lano :, sr x

lnño a' rooz



5.4 Porcenta¡e d€ as¡stencia

docent€s alaño
As¡stencia promedio de

docentes el año t (Ef c¿cia)

Año2: 100% INASISTENCIAS

15, UCENCTAS MÉDTCAS 553

NO CUMPLE

Año 3: 100%

Año 4t TOOoA NO CUMPLE

Año 5: 100%

S¡tuación Actual: 100%

Año 3r 100%

Año 4: LOOoA CUMPLE

5.5 Porcentaie de docentes

con planitlcación de clases

anual

(N" de docentes que planifica

sus clases a nivel mensual/N'
total de docentes en la

dotación del establecimiento al

año t)*100 il .,, r ,i
Año 5: 100%

Situación Actual: 100%

AnO ¿t IUUYo t 3"/o Ul Lr
ACTIVIDADES REALIZO 8,

1OO% EN ACTIVIDADES

MAS¡VAS TOTAL

CUMPLIMIENTO 87%

Año 3: 100%

Año 4t 7OO% NO CUMPLE

6.1 Cantk ad de activ¡dades

extra pfogramátlcas y de
formaclón

porcentaje actividades extra
programáticas y de formación

complementar¡a desarrolladas
con la Comunidad Educativa al

año. 1{1r,r.r)

Año 5: 100%

Año 2:6 REALIZA 8, CUMPLE

Año 3: 6
Año 4: 6 CUMPLE

6.2 Reunlones de apod€rados
N'de reuniones con Padres y

apoderados al año t (tf (ac ¿)

Año 5: 6

Situación Actual: 81%

Año 1: 85%

60%, NOAf,o 2: 85o/o

CUMPLE

NO CUMPLE

6.3 Asistenc¡a a reuniones de

padres y apodefados

N'de padres y apoderados
que asisten a reun¡ones de

padres y apoderados al año n

/N'total de padres y

apoderados pertenecientes al

establecimiento al año n
(tflc¿ci¿ ) Año 5: 85%

5. lncentivar la part¡c¡pación de

la comunidad escolar en el

establecimiento educacional.

lAñ" 1, 1oo%

lAño 2: 1OO% CUMPLE

lAñ" 1, loo%

lsituación Actual:6

Fñ"ffi -

hño a, gs*

leRo +: ssx



6.4 porcentaje de conflictos
no respondidas de acuefdo

manual de conv¡vencia

cantidad de confl¡cto no

sat¡sfechas por med¡o del

manual de

convivenc¡ar100/total de

conflictos relacionadas al

manual de conv¡vencia

situación Actual:0

Año 1: 0

Año 1: CUMPLE

Año 3: 0
NO CUMPLE

Año 5: 0
Situación Actual: 100%

Año 1: 100%

Año 2: 100% CUMPLE

Año 3i 100%

CU MPLE

6,5 porcentale de intervenclón
€n los casos que atenten

encontra de la convlvencla
e3colar

N'de casos ¡nterven¡dos al

año*100/N'total de casos

a nuales

Año 5: 100%

s¡tuación actual: 1al mes

Año 1: 9

año 2: 10 CUM PLE

año 3:10
CUMPLEAño 4:10

6.6 N" de Directorlos

Coleglados al Año

Frecuencia de D¡rectorios

Colegiados realizados

Año 5: 10

CUI\¡PtE 60%

NO CUM PtE 40%

TOTAL 100%

/fL
.JEFE DE UNIDAD DE CALIDAD ARNOLDO MACKER

ENCARGADO DE SUEVENCIONES Y SUPERVISION DE CALIDAD CLAUDIO ESPINOZA

JEFE DE RECURSO HUMANOS ALEJANDRO ASTUDILLO

JEFE DE FINANZAS MARCELO BAEZA

V¿A/ Q,eslh - Ap l,,t*/'jh ,:/,a-* 6aa" k

E

121

el

201

N,I I
U

lAñ" r o-

lAñ" 4. 1oo% 

-

I DáIÁP



RESULTADO CONVEINIO DESEMPEÑO DIRECTOR ESCUELA PUERTO RICO AÑO 2018

Situación Actual (n):

4e253/8e233
Año 1: 261

Promedio 8e 2075:219,5Año2269/249 2441279

2016

24! +

CUMPLE

20!51 247
4e:256,5

8=249
Año 3: (n3):4s n2+8/8s n2+8

Promed¡o 4e 2017:244,5
256,5+8=264,5 NO

CUMPLE Promedio

8e207712L5,5219,5+8=
227,5 NO CU MPLE

Año 4: (n4): 4s n3+8 /8s n3+8

Promedio puntajes lenguaje y

matemática SIMCE año t por

nivel (Lenguaje y

matemáticas)

Año S: {n5)r4e n4+8 /8e n4+8

1.1 Puntaje promedio SIMCE,

mfnimo esperado por año (se

recom¡enda ut¡lizar

¡nd¡cadores para los

diferentes niveles que rinden

la prueba. A saber: 4", 8'y ll"
Med¡o.)

Situación Actual: 4e 36.8%/ 8e

67.2%

Año l: 4e - 4,89%/ 8e -4oA

Año2l 4s27%53,2%
s0/7s,2

2015: 5Q'/.
)O16:49o/o

49-4,89=44,77
NO CUI\¡PLE

Año 3' 4e - 4,89o/"18e -4'/.

Año 4: 4s - 4,89o/48e -4'/"

(N'de alumnos en nivel in¡cial

insufic¡ente según SIMCE

(LenSuaje y matemát¡cas) año

t/N' total de alumnos que

rindieron SIMCE alaño t)r100

Año 5: 4c -4 ,89%/8P -4 %

1. Mejorar los resultados de

aprendizaje en las

evaluaciones de rendimiento

M

s¡tuac¡ón Actual: S¡

Año 1: Si

Año2: Si CUMPLE

CUMPTEAño 3; S¡

Año 4; Si

Pert€nece aISNED b¡enio t: 5l

o No (Eficac¡a)

Año 5: Si

2.1 lngreso del

estableclmlento al SN€D

(Sist€ma Naclonal de

Evaluación de Desempeño de

los establecimlentos
subvenclonados y de

edm¡ñlstraclón deleqada),

Consecuencia
¡ncumplim¡ento/cumplimientFórmula de cálculo Meta anual estratégicaOtrjetrvos lnd¡cadores



2. Mejoror los rcsultodos de

oprendizoje de ocuerdo o lo

¡ nst itu c iono I ¡ do d v ig e nte.

2.2 Clasif¡cac¡ón SEP del

establec¡miento

Establec¡miento adscrito Ley

SEP, ordenado anualmente
setún categorfa : Autónomo,
Emergente o en recuperación.

{Eficacia)

S¡tuación Adual:
Año 1: Alto

Año2: AUTÓNOMO

Año 3: Alto PENDIENTE

Año 4: Alto

Año 5: Alto

2.3 Realización y logro del

Proyecto educat¡vo

lnstituc¡onal (PEl) del

estableclmiento

Porcenta¡e de cumpl¡mento
del proyecto educat¡vo al año

t (Eficacia)

S¡tuación

lmplementación
Actual:

Año 1: 100%

Año2: 100% MODIFICA PEI

Año 3. 7OO% NO APLICA

Año 4t IOO%

Año 5: 100%

3. Me¡oror el porcenta¡e de

os¡stenc¡o y motr¡culo del
estoblecim¡ento.

3.1 Matrlcula del año t Ns alumnos matr¡culados en t
(Eficacia)

s¡tuaclón Actual: 385

Año 1: 405

Año2: 405 398

PROYECTADO 405

Año 31 405
407

CUMPLE

Año 4: 405

Año 5: 405

3.2 Deserción escolar del año

t

N'de alumnos que desertan

del sist€ma escolar en el
establecimiento al año t

(Ef¡cacia)

S¡tuáción Actual: 0

Año 1r 0

Año2:0 CUMPLE

Año 3:0 CUMPLE

Año 4:0
Año 5: 0

3.3 Asistencia promedio de

los estudlántes al año t

Porcenta¡e promed¡o de

as¡stencla de estudiantes al

año t (Eficac¡a)

Situación Actual: 85.5 %

Año 7:87 %

Año2:89 % NO CUMPTE

a3,7%

Año 3i 90%
88,7.A

NO CUMPLE

Año 4t 97%

Año 5t 93 "/.



Situación Actual: 1OO%

4. Meioror lo gestión de

recu rsos del estoblec¡m ¡ento

5. Mejoror lo gest¡ón

pedogógico del

estoblecim¡ento

4.1 Porcentale de e¡ecuclón
rerursos sEP

(Recursos SEP eiecutados año

t / Recursos SEP as¡tnados

año t) * 100 (Eficieñcia)

Año l: IO0%

Año2: 100% CUMPLE

Año 3; 100% CUMPLE

Año 4t 1O0'A

Año 5: 100%

Situac¡ón Actual: 385/19

Año 1: 405/19

Año2: 425/79 NO APLICA

Año 3; 445/19

CU MPLEAño 4t 465/20

Año 5: 485/20

5.1 Razón entre número de

alumnos y número de
profesores

(n" total de alumnos / n'total
de docentes que real¡zan

clases en el establ€clmiento)
(Eficac¡a)

S¡tuac¡ón Actual: 385/16

Año 1: 405/16

Año2:425/76 CUM PLt

CUMPLEAño 3t 445177

Año 4t 465/17

5.2 Ratón entre número de
alumnos y número de

aslstentes de la educaclón

(n'total de alumnos / n'total
de asistentes de la educación)

(Ef¡cacia)

Situac¡ón Actual: 0%

Año lt 76.6%

Año2i 16.6% CUM PLE

CU MPLEAño 3r16.6%

Año 4t 76.6%

Año 5: 16.6%

5.3 Cápacltac¡ón y
perfecc¡onamlento d€ los

docentes

N" de docentes en

capac¡tec¡ón y
p€rfecc¡onam¡ento al año t/N'

total de docentes en la

dotación del establec¡miento
al año t)*100 (calidad)

S¡tuac¡ón Actual: 90%

Año 1: 90%

Año2:9O% 7

AUSENCIAS Y 399 DIAS DE

LICENCIA

Año 3: 90%

CU MPLEAño 4: 90%

Año 5: 90%

Aslst€nc¡a proméd¡o de
docentes el año t (Eficac¡a)

5.4 Porcenta¡e de as¡stencia

docentes al año

S¡tuación Actual: 100%

Año 1: 100%(N'de docentes que plan¡f¡ca

Fñ"s,48t1L



¡.t rofcenl¡rJe oe qocenfe'

con plan¡ficaclón de cla3es

anual

su5 ctases a nlver mensual /N
total de docentes en la

dotac¡ón del establec¡m¡ento

al año t)*100 {Eficacia)

6. lncent¡vot lo port¡c¡poción

de lo comun¡dod escolor en el
esto blecim ¡ento ed uco c¡o no l.

Año2: 100% CUMPLE

CUMPLEAño 3: 100%

Año 4: 7OO%

Año 5: 100%

S¡tuación Adual: 100%

Año 1r 100%

Año2: 100% EDEX DE 38

ACTIVIDADES

PARTICIPARON EN 34 Y 1OO

% ACTIVIDADES MASIVAS

EA. 95% CUMPLIMIENTO

Año 3: 100%

CI.] MPLEAño 4i 100%

6.1 Porcentale de actlvldades
comunales

N" de as¡stenc¡a ad¡v¡dades

comunales anuales* 100/total
de adiv¡dades comunales al

año, (Efica cia )

Año 51 100%

S¡tuación Actual: 4

Año 11 4

Año2r 4 CU M PLE

Año 3: 4 CUMPLE

Año 4: 4
Año 5: 4

6.2 Reun¡ones dé apoderados
N' de reun¡ones con Padres y

apoderados al año t (Eficacia)

Situación Actual: 81%

Año 1:85%

Año2:85% NO CUMPLE 72%

CU M PLEAño 3: 85%

AFto 4t 85oA

Año 5: 85%

5.3 Asistenc¡a a reuniones de
padrés y apod€rados

N'de padres y apoderados
que asisten a reunlones de

padres y apoderados al año n

/N" total de padres y

apoderados pertenecientes al

establec¡miento al año n
(Eficacia)

Situac¡ón Actual:0

Año 1: 0
Año2: 0 CUM PLE

CUMPLEAño 3: 0
Año 4: 0

Año 5: 0

6,4 porcenta¡e de conflictos
no respondldas de acuerdo

manuel de convlvenc¡a

Cantidad de conflicto no

sat¡sfechas por medio del

manual de

convivencia'10o/total de

conf lictos relacionadas al

manual de convlvencia



Situación Actual: 100%

Año 1: 100%

Año2: 100% CUMPLE

CUMPLEAño 3: 100%

Año 4: 100%

5,5 porcenta¡€ de

intervenclón en los casos que

atenten en contra de la

convlvencia escolar

Año 51 100%

N" de casos ¡nterven¡dos al

año*100/N'total de casos

anuales

situaclón actual: l al mes

Año 1:9

año 2r 10 CU M PLE

CUMPLEAño 3: 10

Año 4;10

6.6 N' de Dlrectorlos
col€g¡ados al Año

Frecuencia de Director¡os

Colegiados realizados

Año 5: 10

CUMPLE 82%

NO CUMPLE 78%

TOTAT L00%

*

NTo oE E

NCARGO FIF

JEFE U CALIDAD IARNOLDO MACKER A

ALEJANDRO ASTUDILLO P. I EFE RR,HH. DAEM

PABLO GONZÁLEZ JEFE CONVIVENCIA DAEM

C.l¡.r^¡l,o lll^¡t^t*o- ¡QárúU.a^u\r^.:Ér.,rcrr

141

3l

úl

NOMBRE

,/\
-úñi6ÁD-oÉ'-r

CALIDAD

-.-

*



RESULTADO CONVENIO DESEMPEÑO DIRECTOR LICEO PAULA JARAQUEMADA AÑO 2018

Situación Actual (n); 2e

Med¡o: 235

Año 1 2015 2e medio: 225

Año 2 No se aplica

Año 3 (n3)i n2+8 puntos

Promedio 2P medio 20L7:

225
225+8.233
NO CUMPLE

Año 4 (n4): n3+8 puntos

1.1 Puntale promedlo SIMCE,

mínimo esperado por año (se

recom¡enda utlllzar
lndlcadores para los

dífurentes nlvcles que rlnd€n
la prueba. A saber; 4', 8" y ll'

Medlo.)

Promedio puntajes lenBuaje y

matemát¡ca slMcE año t por

n¡vel (pud¡ese inclu¡r pruebas

de estudio y comprensión de

la naturaleza y sociedad, y

ponderar el promedio)

Año 5 (n5): n4+8 puntos

Situac¡ón Actual; No tiene

Año 1: No tiene

NO APTICA

Año 3: No t¡ene

Año 4: No tiene NO CUMPLE

Año 5: No tiene

1.2 Porcentaie de alumnos
con callflcaclón SIMCE nlvel

lnlclal por año (para

diferentes rlveles)

(N" de alumnos en nivel in¡cial

según SIMCE año t/N'total de

alumnos que rindieron SIMCE

al año t)*100

Situación Actual (n): 455

Año 2015:463 logra 453

Año 2016i 47! loPfa 442

PROMEDIO ARITMÉTICO 415

Año 4 (n4)r n3+8 puntos

Año 4 (n4): n3+8 puntos

Año 5 (n5): n4+8 puntos

1.3 Puntale promedlo PSU

Mat€mátlcas y LenSua¡e y

Comunlcec¡ón {mfnlmo
esperado anualmentel para

eSresados al año t

Promedio PSU (lenSuaje y

matemática) de todos los

alumnos egresados a¡ año t
que r¡ndieron la prueba el

mismo año

SIN INFORMACIÓN

Año \t 2oA

CUMPLE/NO CUMPLE/NO

APLICA
Fórmula de cálculolnd¡cadores Meta anual estratégica: S

1 M.jorár ror rc§u radoi de apr.ndtaje en hr
.vrlu..lon€r d. r.ndlml.nto

NO CUMPLE

(Total de alumnos

20L5:7O% 20'J.6:

78,35 Aumenta el

porcentaje de alumnos con

nivel inicial.

NO CUMPLE



Año2: 4% NO 5E CUENTA CON

INFORMACIÓN UTP NO ÉXISTE

SEGUIMIENTO

A?\o 3t 6%

Año 4t 8o/o CUMPLE

Año 5: 10%

2. M.lórar !o¡ r.rúltador d. ¡pr.ñdE:,¿ d.
¡.uádo¿ la rñrnu.l.ñálrd¡d vigeñt .

z.l lnSreso o€r

est8bleclm¡ento al SNED

(S¡stemá Nac¡onalde

Evaluaclón de Desempeño de

los establecim¡entos
subvenc¡onados y de

edin¡nlstraclón deleradá1.

Situación Actual: Sl

Año li Sl

Año 1: 5l NO CUMPLE

Año3r Sl NO APLICA

Año 4: Si

Año 5: Si

2.2 Clas¡ñcac¡ón SEP del
estable.¡miento

Establecim¡ento adscrito Ley

SEP, ordenado anualmente

según categoría : Autónomo,
Emergente o en recuperación

Situac¡ón Actual; No posee

clas¡ficac¡ón

Año 1: No posee clasificación

Año 2: EMERGENTE

Año 3r No posee clasificación

Año 4: No posee clasificaclón
(emergente) CUMPTE

Año 5: No posee clasificación

2.3 Real¡raclón y logro dcl
Proy€cto educat¡vo

Instltucional (PEl) del

estableclmlento

Porcentaje de cumplimento
del proyecto educat¡vo al año

t

Situación

lmplementación

Actual:

Año 1: 100%

Año 2: 100%

Año 31 100%

Año 4: l0Oo/o

Año 5i 100%

Situación Actual: 396

AÑO 1201s 486 T|ENE 390,

Año2: 533 AñO 2016 TIENE

359 NO CUMPLE.

Año 3:583

Año 4:603

1.5 Tasa de ¡n8reso a la

educac¡ón superior y al

mundo laboral

matr¡culados en la Educac¡ón

Superior más total de alumnos
que ingresan al mundo laboral

al año t / Total de alumnos

egresados año t) * 100

NO APLICA

CUMPLE

3.1 Matrícula del año t Ns alumnos matriculados en t

CUMPLE

Pertenece al SNED b¡enio t:5i
oNo



Año 51 636

3.2 Deserclón ercolar d€l año

t

porcentaje de alumnos que

desertan del sistema escolar

en el establec¡miento al año t

Situación Actual: 10%

AÑO 2015 I)%,'í|ENE 0,7%

AÑO 2

INFORMACIÓN

t0%, slN

A?\o 4t l0%

Año 5: 10%

3.3 As¡st€nc¡a promedio de

los estudiantes al año t

Porcentaje promedlo de

asistencia de estud¡antes al

año t

Situación Actualr 81,5%

AÑO 2015 82,5, TTENE 77,4

AÑO 2016,83.5, TrENE 84%

Año 4t 89,5% NO CUMPLE

Año 5: 89,5%

4 M.ior.r l¡ i.slión d. r¿oúotd.l
.st¡bl.clñbñró.

4.1 Porc€ntare de erecución

recursos SEP

(Recursos SEP ejecutados año

t / Recursos SEP asignados año

0 '* 1oo

Situación Actual: 100%

Año 1: 100%

CUMPLE

Año 3: 100%

Año 4: 100% CUMPLE

Año 5: 100%

5.1 Razón entre número de

alumnos y número de
profesores

(n'total de alumnos / n'total
de docentes que realizan

clases en el establecimiento)

S¡tuación Actual: 396/33

AD¡/INISTRACIÓN CENf RAL

Año2: 533/33

Año 3: 583/34

Año 4: 603/34

Año 5i 636/35

Situación Actual: 396/18

ADMINISTRACIÓN CENTRAL

Año2: 533/18
RESTANDO

PROFESIONALES

POSEE 18

LOS

Año 3: 583/19

Año 4:603/19 CUMPLE

, Mejo¡!, e porcentaj. d. ¡,i,len.ra y matrlcula

CUMPLE

CUMPLE

5.2 Razón entre número de

alumnos y número de

aslstentes de la educaclón

(n" total de alumnos / n" total
de asistentes de la educación)



Año 5:636/19

Situación Actual: 21,6%

9 OOCENTES EVALUADOS,

CUMPLE

Año2t 27,6% I DoCENTES

EVALUADOS, CUMPLE

Año 3t 27,6%

Año 4t 21,6%

(N' de docentes evaluados

según evaluac¡ón docente/N'
de docentes que realizan

clases en el establecim¡ento al

año t)t100

Año 5t 27,6%

5.3 Porcentajes de docentes

evaluados

Situación Actual: 4%

CUMPLE

Año2: 4%

DOCENTES

CAPACITADOS

CONVIVENCIA

TODOS LOS

TUTORES

POR

Afo3:4"/o

AFo 4t 4%

5.4 Capacltaclón y
pertecclonamlento de los

docent€s

N" de docentes en

capacitac¡ón y

perfecc¡onamiento al año t/N'
total de docentes en la

dotación del establec¡miento

al año t)'100

Al|.o 5t 4%

Situación Actual: 100%

Año 1: 100%

Año 1: 100% FALTAS:s,

LICENCIAS 633, NO CUMPLE

Año 3: 100%

NO APLICAAño 4: 100%

As¡stencla promedio de

docentes el año t

Año 5r 100%

5.5 Porcenta¡e de aslstencia

docentes al año

Situación Actual: 100%

Año 11 100%

Año 1: 100% CU[¡ PLE

Año 3: 100%

Af'o 4. 7OO%

Año 5: 100%

5.6 Porc€ntaie de docent.s
con planlficaclón de clases

anual

{N" de docentes que plan¡flca

sus clases a n¡vel mensual /N'
total de docentes en la

dotac¡ón del establecimiento

al año t)*100

Año 1: 100%

CUMPLE

CUMPLE

CUMPLE

^^¡.óñ+.i6 ¡6 1.rn,¡á.¡ó.

s. Me,orar lá g¿rróñ pedaSóai.¿ d.
erábl.crñr.nto

lsituación Actual: 100%



6 rñ..ntv¡r lá p.rticrp¡cóñ de la ¿oñúnidad
¿!.o ar¿n. est,b.. ñrento educ¿.ional.

Año 3: 100%

Año 4t rO0%

6.2 Reun¡ones de apoderados
N'de reuniones con Padres y

apoderados al año t

Situación Actual: 4

Año 1; 4

AñO 11 4 4 AL AÑO, CUMPLE

Año 3:4
Año 4:4
Año 51 4

6,3 Asistencle a reunlones de
padres y apoderados

N" de padres y apoderados
que asisten a reuniones de

padres y apoderados al año n

/N'total de padres y

apoderados pertenec¡entes al

establecimiento al año n

Sltuación Actual; 50+1%

64% CUM PLE

Año2: 50+1% 64% CUM PLE

Año 3: 50+1%

Año 4150+7%

Año 5: 50+1%

6.4 porcenta¡e de conflictos
no respondldas de acuerdo

manualde convlvencla

Cant¡dad de conflicto no

sat¡sfechas por med¡o del

manual de

convivencia*100/total de

conflictos relacionadas al

manual de convivencia

Situación Actual:0

Año 1: 0
Año 1r 0 CUMPLE

Año 3: 0
Año 4; 0 CUMPLE

6,5 porcentaie de
lntervenclón en los casos que

atenten en contra de la

convivenc¡a escolar

N" de casos ¡ntervenidos al

año*100/N'total de casos

anuales

Sltuación Actual: 100%

Año 1: 100% CUMPLE

Año 3: 100%

Año 4: 100% CUMPLE

situacióñ actual: 1 al mes

Año 1: 9

Año 3: 10

5.1 cantidad de act¡v¡dades

extraprogramátic¿s y de
formación

Pv, !!!!LsJr v! u!!rY,wsu!r

extraprogramát¡cas y d€

formación complementaria
desarrolladas con la

Comun¡dad Educativa al año.

Situación Actual: 10O% 37 DE

41 Y EL 1OO DE LAS MASIVAS

CUMPLE

CUMPLE

6.5 N" de D¡rectorlos

coleg¡ados al Año

Frecuencia de Director¡os

Colegiados realizados

Año 5: 100%

laRo t: to cuucrt

Fñ"rL-
IAñ" 1, 1oo%

laRo s' rooz



CUMPTE

CUMPLE 80%

NO CUMPLE 20%

TOTAL 100%

Año 4:10

Año 5i 10

CARGONOM BRE

]EFE U CALIOADARNOTDO IVIACKER A.

EFE RR,HH. DAEMALEJANDRO ASTUDILLO P.

EFE CONVIVENCIA DAEMPABLO GONZALEZ

CTAUDIO ESPINOZA G roNENCARGADO DE SUBVENCIONES Y SUPE

EfiÑTM
GüilreT¿n

ú,\tJ

Nlt D D nÉ* C AD D

nF-
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RESULTADO CONVENIO DESEMPEÑO DIRECTOR ESCUELA MARTA COLVIN 2018

7. Mejorut los

resultodos de

dprend¡Zdje en

los

evaluociones
de rendimlento

2015: 227 Situación Actual:
4e 227 / 8e 214,5

año1:t+4
Promed¡o 4e 2OL7:232,5
227 + 4=231 NO

CUMPLE

Promed¡o 8e 2077:221,5
214,5+4=218,5NO
CUMPLE

año2:t+8
año 3: t+16
año 4: t+20

1.1 Puntaje promedio

SIMCE, mínimo esperado
por año (cuarto básico,

octavo bás¡co, segundo

medio)

Promedio puntajes

lenguaje y matemát¡ca

SIMCE año t por nivel

Externo: resultados slMcE
anua l, publicado por

MINEDUC . Ficha

establecimiento, Agencia

de la calidad de la

educación: http:

//www.agenciaeducacion.cl
/simce/resultados-simce/

Manifestaciones

estud¡antiles que
pa ralicen el

funcionam¡ento del

establecimiento

Unidad de Calidad Enero de

cada año

año5:t+24
Situación Actual: 67 ,L25yo

NO CUMPLE

año 2:t -15

año3:t-20
año 4: t- 25

1.2 Porcentaje de alumnos
con cal¡f¡cación SIMCE n¡vel

¡nsuficiente por año
(replicar la medición

srMcE)

Externo: resultados SIMCE

anual, publicado por

MINEDUC , Ficha

establecimiento, Agencia

de la calidad de la

educación: http:

//www.agenciaeducacion.cl
/simce/resultados-simce/

Ma nifestaciones

estud¡ant¡les que
para licen el

funcionamiento del

establec¡miento

(Ne de alumnos en

nivel insuf¡ciente

según SIMCE año

t/Netotal de alumnos
que r¡ndieron SIMCE

alaño t)* 100

Unidad de Calidad Enero de cad¿

año 5: mantener

llícdios dc rcrilicttt:i¡itt
(intanxts o cxtcrnos'
scgtitt corcspotttIit

Unid;¡d
rt,spottsablc cla

la ntcclicitin

Fcch¿t de
ttt<'dicitín

dcl
indic¿t<tor

Objctivos: lndicatfurc,s: Í'tí rt t t u h d<' c'tí lcu k r L[c,ttt tt ttttttI cstr;tttgit tt:
Sttpttt'stos o
cotttliciottc,s



Situación Actual: 60%

CUMPLE

año 2i 65Yo

año 3: 70%

año 4i 70%

lnterno: informe entregado
por director (a) y jefe (a)

LJTP del esta blecimiento
sobre los estud¡a ntes que

rindieron pruebas de nivel

el año t, calculando
promedio según ca ntidad

de aplicaciones. El mismo

debe ser enviado al

sostenedor, una vez al año

Manifestaciones
estudiantiles que
paralicen el

funciona miento del

establecim¡ento

Un¡dad Técn¡co

Pedagógica

comunal

1.3 Puntaje promedio en
pruebas de nivel, propias

del establec¡m¡ento

porcentaje logrado

Puntaje promed¡o

prueba de nivel t

Agosto
(fiscalización

preventiva) y

Enero
(fiscalización

final) de cada

año

año 5: 7OY"

Situación Actua l:

desempeño medio bajo

CUMPTE

Año 2: Desempeño medio
Año 3: Desempeño alto
Año 4: Desempeño alto

2.1 Clasificación SEP del

establecimiento

Establecimiento Externo: verificación

adscrito ley SEP, mediante ficha técnica del

ordenado anualmente establecimiento, proveída

según cate8oría: por el portalvirtual
Autónomo, Emer8ente "comnunidad Escolar":

Problemas Unidad Técn¡co

ad ministrativos y /o Pedagógica

financieros al interior comunal
del establecimiento

ola¡.cl/
o en recuperac¡ón htt p://www.co m u n ¡d a d esc

Enero de

cada año

Año 5: Desempeño alto

Situación actual: 99% de

retenc¡on
NO CUMPLE

Año 2: O%

Me ta tnual cs trttógictt:

()hjctit'os:
Madios dc vcrific¡tción

(irttcnuts o cxtc tos
s c'S¡ú n c-o rrc s ¡to t rla

Supucstos o
c'ondic-iottas

cxtcrn¿ts

Unidad
rc,spottstblc dc

la tnadic'ión

Ft't:h¿t dc
ntc'dicitín llÍctu ttnual cstrttégictt:

dcl y

indicador

,F'timu ¿t dL, c¿ilcttltt;

()bjcthtts: lndic¿tdt¡¡c"':

Mcdios dc ven'frcación
Fónnula dc cálculo: (intetnos o extetnos

según coresponda

Supuestos o
condiciones

extemas

Unid;td
rcspottsabla da

la nrcdiciótt

Fccha de
mcdición

deI
indicadot

3.1 Retención escolar Porcentajes de bajas

alumnos matriculados
(medición q uincenal)

lnterno: lnforme sobre

mov¡lidad de matrículas
internas, Unidad de

Subvenciones Municipal

Migración de

familias de la

com u na

Unidad de

su bvenciones

Anual



S¡tuación Actua: 100 %

CUMPLE

Año 2: 100%

Año 3: 100%

Año 4: 7OOY6

febrero de

cada año

Año 5: 100%

Mal manejo

administrativo, a

nivel de finanzas, al

inter¡or DAEM

Unidad de

administracíón y

finanzas

Externo: informe de

rendimiento de fondos

SEP, superintendencia de la

educac¡ón al año t
lnterno:
Unidad de Admlnistración
y Finanzas, lnforme de

disponibilidad
presupuestaria

4.1 Porcentaje de ejecución
de recursos SEP

(Recursos SEP

ejecutados año

t/recursos 5EP

asignados año t) * 100

Situación Actua:0

cumple
Año 2i 0%

Año 3: 0%

Año 4: 0%

Unidad Técn¡co

Pedagógica

Marzo de

cada año

Año 5: 0%

Acciones minister¡ales
que imposibiliten la
evaluación docente

Externo: base de datos

docente mas, enviada al

sostenedor del

establecimlento una vez al

año. Cotejada con Recursos

Humanos para su posterior

cálculo

5.1 Desempeño docente
(se sugiere replicar

indicador para destacados)

(Ne de docentes con

evaluaciones de

desempeño
insatlsfactorio )/Ne
total de docentes en la

escuela)* 100

S¡tuac¡ón Actua:50 %

Objetivos: Indic¡tchtrc'"-: F1i¡t¡ ¡ t t I t ¡t¿ cá lcu fu »
Mcdios de vcrifrcación

(infctnos o axtcnros
sc'gtitt corrcsponda

Sttptrc-stos tt
conclic:ioncs

cxlcnl¿ts

anid¿d
responxtbla dc'

lt ntedicitín

Ilccha dc
ntedicitin

dcl
indicaclor

Meta tnual cstratégíca

Objctit'os: IndiL':rh¡rcs: ? tíntt ula clc c:ilLuht:
lÍcdios <lc rc'ifictt ciótt

(itt tcntr » ( ) L'\ t.'t'n()s
s cy ti t t c o n'c's p t t t r I t

Supucsttts o
<.t»t<lic'it¡ttt's

Unid;td
rcsponxrl»lc'dc

la tttcclicitin

Fcc'ltt clc
tnadíciótt

dal
ittttic¡u*r

Meta a n u al es tta tégica :

4. Mejordr ld
gestlón de

rccuBos del
estdblecimient

o

5.2 Capacitación y

perfeccionam¡ento de los

docentes

Ne de docentes en

capacitación y

perfeccionamiento al

año t/Ne total de

docentes en la

dotación del

establecimiento al año

t)* 100

Externo: informe dictado
por el organismo que

perfecciona y/o capacita, ya

sea mediante el regístro de

as¡stencia o listado de

certif¡cados, que le son

entregados al sostenedor

en caso de ser un programa

Acciones m¡nisteriales
que im posibiliten la

evaluación docente

Unidad Técnico

PedaBóg¡ca

Enero de

cada año



5.7 Estudiantes lectores 1'
básico

Porcenta.¡e alumnos
lectores 1' básico al

primer semestre

lnforme interno elaborado
por la ¡nst¡tución, y

certificado por UTP DAEM

Pa ndemias que
pudiesen a afectar
asistenc¡a escola r

UTP del

establecimiento y
UTP comunal

fines del
primer

semestre de

cada año

CUMPLE

Situación actual:0

CUMPLE

Año 2: 0

Año 4: O

lnforme CATI6.1 Reclamos contra

agentes educativos

Porcentaje de

apoderados que

reclama contra

agentes educativos del

establecim iento

Poca comunicación
existente entre los

establecimientos y los

apoderados.

lnspectoría general Medición
permanente

dura nte el

año

Año 5: 0

Situación ac¡uali 87yo

CUMPLE

Año 2: 7Q0%

Año 3: 100%

Año 4: LOO%o

5.2 Eficiencia de la labor

duplas sicosociales

Porcentaje de

eficiencia labor duplas

sicosociales(evaluación

convivenc¡alPorcentaj
e de eficiencia labor

duplas

sicosoc¡ales(evaluación

convivencia)

Disfu nciona lidad de

las familias
Encargado CATI del

establecim iento, y

del DAEM

Medición
permanente

d urante el

año

Año 5: 100%

Situación Actua: 10

NO CUMPLE

Año 2: 10

Mc'¿lios dc vcrilictc:iótt
(intatuts o c\tcflros
sc,gtitt corrt spotr|a

Sttpttcstos tt
tt¡t¡¡lici¡¡t¡t,s

Unid
rcspttrt":tblc' dc

l¿t tttcdicitin
Indicacfu¡rcs: Itií nt t u I : t dc <: ii lc u k t :Objcthos:

6.3 Ca nt¡dad de actividades

extraprogramáticas
convocadas por el DAEM

Ne de actividades
extraprogramát¡cas y

de formación

complementaria
desa rrolladas con la

comunidad educativa

lnterno: ¡nfrome anual

levantado por el programa

Escuela Ab¡erta sobre

activ¡dades periódicas y

perma nentes realizadas en

los esta blecimientos

Aumento de los

niveles de

inseguridad

ciudada na

Escuela Abierta Febrero de

cada año

Fcclt¿ dc,

ntc<licitjn l|Ie tu ;tnu: c,s tru ti,gic.tt:
tlcl s

inclic¡tdor

Año 3: 0

lnforme CATI



Año 5: 10

S¡tuac¡ón Actua: 4,8%

CUMPLE

Año 2:

Año 3:

Año 4:

La no denunc¡a de

casos de conv¡venc¡a

escolar al ¡nter¡or de

la unidad edcuativa

Unidad Comunal
de Convivencia
Escolar

7.1 Porcentaje de conflictos
graves y gravfsimos al

interior de las unidades

educativas con

consecuencia de daños a

terceros

(Ne de conflictos
t¡pif¡cados como
graves y gravísimos

denunciados en la

unidad educativa al

año t/Ne de conflictos

t¡pificados y

denunciados en la

unidad edcuativa al

lnterno: informe de reporte
elaborado por el

sostenedor,
específicamente la unidad

de convivencia escolar a

partir de sus s¡stema de

monitoreo y evaluación de

la convivencia escolar

En agosto de

cada año se

establecerá
una medición

con carácter
prevent¡vo y

Enero de

cada año se

establecerá Año 5:

Situación Actual: 100%

CUMPLE

Año 2: 5Oo/o

Año 3: 50%

Año 4: 5O/o

lnterno: informe de reporte

elaborado por el

sostenedor, espec¡almente

la unidad de convivencia

escolara partir de su

s¡stema de monitoreo y

evaluación de la

convivenc¡a escolar

La no denuncia de

casos de acc¡dentes

escola res al ¡nterior
de la unidad
educat¡va

Unida de

Convivenc¡a

Escolar

En agosto de

cada año se

establecerá
una medición

con carácter
preventivo y

Enero de

cada año se

establecerá

7. Contribuir o
lo promoc¡ón

de uno
convivencla

escoldt
omónlco ol

interior de los

unidddes
educdtivos

7.2 Porcentaje de

accidentes escolares al

¡nterior de las unidades
educativas derivados del no

cumpl¡miento de las

normas de seguridad

(Ne de acc¡dentes

escolares denunciados
por la unidad
educativa al año t/Ne
de accidentes

escolares denunciados
por la unidad

educat¡va al año t + 1)

Año 5: 50%

Situación actua l: 40%

NO CUM PLE

Año 2: O%

Año 3: 0%

Año 4i 0o/o

S.l Atrasos agentes

educativos

Porcentaje de atrasos

aBentes educativos

L¡bros de as¡stencia de cada

establecimiento

Problemas con la
locomoción colect¡va

lnspectoría genera I Medicón
permanente

dutrante el

año

Año 5: 0%

Objctittts: Itrli<ad¡trc'"^: Fii¡t¡t u l:t dc cá lLt t kt

()l»ictivos: Indi<'tdt¡¡c's:

Mcta atntal estra tégicit

Mcta nnu cstr¿.ti,gica:

Mcdios dc vcrilic¿tción
(intcnxts o cxta ros
stgún cotcspotrcla

Supucstos rt
ct»tdicionc,s

c\tcfltits

Unidad
n'sponsablc da

la mcdic-ión

Fcch¿t dc
ntcdiciótt

dcl
indic¿tdor

Iiintt ¡t l:t t h, c:ih¡ t l¡ t: Mc'dios dc' t,eifictciótt
(itttc,ntos o axtcfltos
st'gtin cotcspon<t;t

Suput'stos o
ctltdiciottt s

Fccltt ¡lc
nrcdicitín
dcl
indicadt¡r

L Contribu¡t d
un mejor
Lideruzgo
pedogóglco

Unidad
tesponsablc dc
la nrcdición



Situación actual:80%

CUMPLE

Año 2: 100%

Año 3: 100%

Año 4: 100%

Año 5: 100%

Semestra ICATIAusencia de alumnos

en el establec¡m iento,

Pla nififcac¡ón

estratégica de los

esta blec im ¡e ntos,

.3 Eficiencia de la labor de

utores
Porcentaje de

cumplimiento labor

tutor (evaluación CATI)

lnforme CATI

Situación actual:60%

CUMPLE

Año 2: IOO%

Año 3: 100%

Año 4: 100%

Año 5: 100%

Dirección del

establecimiento
lntroducción de

nuevas modas

relacionadas con el

mundo del graffit¡

.4 Limp¡eza y mantención lnforme de visitas desde

DAEM

0 rayados y limpieza

perma nente

CU M PLE 62%

NO CUM PLE 28%

TOTAT roo./"

E! lsrÓNNOMBRE CARGO FIF

ARNOLDO MACKER A JEFE U CALIDAD

ALEIANDRO ASTUDILLO P ]EFE RR.H H. DAEM

CLAUDIO ESPINOZA G. ENCARGADO DE SUEVENCIONES Y

PABLO GONZALEZ JEFE CONVIVENCIA DAEM

UNIDAO O
CALIDAD

NTO DE

* *

DAT) ¿)€

Medición
permanente

durante el

año

161

lol
261



,,,,v,c,v,, J,,"!L q, q,,v !, ¡wv

Al,o 5: 4e -6,4%/ 8ó- 5,5%

2O76i 78,5

7L,6
4,5a = 67 ,O2

CUMPLE

2075

71,6 -

NO

Puntaie promedio en pruebas

de nlvel, proplas del

estableclmlento
Punta¡e promed¡o año t

Situ¿clón ActuaI lmpl¡ntaaldn

Año 1:60%

Año 2:65%

Año 3:70% 96% CUMPLE

Año 5: 80% CUMPLE

2. Mejorut los rcsultados de

oprend¡zoje de qcuedo q lo
¡ ¡t stitu c lo no I i do d v ig e nte,

lngrero del establec¡mlento al

SNED (Slstema Naclonal de

Evaluaclón de Desempeño de

los establecimlentos
subvenclonados y de

administración delegada).

Pertenece al SNED bienio t: S¡

oNo

Situación Actual: No

Año 3: S¡ NO INGRESA A

SNED

Año 5r Si NO APLICA

Claslflcación SEP del

estableclmiento

Estableclmiento adscr¡to Ley

SEP, ordenado anualmente
setún categoría : Autónomo,

Emergente o en

recuperación.

Situación Adual: EMERGENTE

AñO 1: E N¡ ERGENTE

Año 2: E lvl ERGENTE

Año 3: EMERGENfE EMERGENfE

Año 4: AUTÓNOMO

Año 5:AUTÓNOMO NO APLICA

Reallzación y logro del

Proy€cto educatlvo
¡nstltuclonal (PEl) del

estableclm¡ento

Porcenta.¡e de cumpllmento
del proy€cto educatlvo al año

t

Situác¡ón Actuál: lmplementeción

Año1:100%

Año2: 100%

Año 3: 100% MODIFICA PEI 2016

Año 4: 100%

Situa.ión Actual:185

ANO 2 2016 196, T ENE 179

Año 4:15%

Año 5i 10O% CUMPLE



Matrícula del año t Nq alumnos matriculados en t

3. Mejoror el porcentoje de

os¡stenc¡o y moticulo del
establec¡miento.

Año 4i 226

410

Año 4:90%

Año 4: 10O%

Al,o 4:1*124

Año 3:

Año 5: 236
200,

NO CUMPLE

Deserción escolar delaño t
N'de alumnos que desertan

del sistema escolar en el

establec¡miento al año t

5it!acióñ Actual: 9

Año 1:0

Año 2:0

3:0

Año 5r0

DESDE MARZO AUME

EN 7 N|ÑOS

CUMPLE

Aslstenc¡a promed¡o de los

estud¡antes alaño t

S¡tuac¡ón Actuál: 87,1%

Al\o 7: 87,5%

Porcenta¡e promed¡o de

as¡stencla de estud¡antes al

año t

2015,Aa%, fIENE8¿,7%

Año 5:91%
NO

CUMPLE

4, Mejoror lo gestíón de

re cu rsos de I e sto b le c i m ie nto.
Porcentare de erecuc¡ón

recursos 5EP

(Recursos SEP eiecutados año

t / Recursos SEP asignados

año t) * 100

Situáclón Actuál: r¡n ¡nformec¡ón

Año 1: 100%

CU I\,1PLE

Año 3: 100% 100 EJECUTADO

Año 5: 100% CUMPLE

Razón entre número de

alumnos y número de
profesores

(n'total de alumnos / n" total
de docentes que real¡zan

clases en €l establec¡mlento)

Situación Actuel| 185/24

Año 1r186/24

AOMINISTRACIÓN CENfRAL

A^o 3:7A6/24

Año 5i 186/24 NO APLICA

Situación Actual:185/5

Año 1:186/5



Ra¡ón entre número de

alumnos y número de

asistentes de la educaclén

(n'total de alumnos / n'total
de as¡stentes de la

educac¡ón)

Año 2: 786/5 CUENTA CON

9 ASISTENTES RESTANDO

LOs PROFESIONALES Y

OTROS ASIGNADOS

Año 3; 186/5

Año 4i 186/5

Año 5r 186/5 CU MPLE

Porcenta¡es d€ docentes

evaluados

(N' de docentes evaluados

según evaluación docente/N'
de docentes que real¡zan

clases en el establ€cimiento
al año t)*100

Sltuac¡ón Adual: 8,:|%

21% CUI\4 PLE

Año2: 8,3%

Año 3: 8,3%

Año 4: A,3Yo

Año5i 8,3% CUMPLE

Desempeño doc€nte (se

sug¡ere repl¡car indicador para

destacados)

(N'de docentes con
evaluaciones de desempeño

insatisfactor¡o)/N' total de

docenter en la escuela) *100

Sltuac¡ón Attual:0%

Año 1:0%

CUMPLE

Año 3: 0% O

INSAfISFACTORIOS

PROFESORES

Año5i0% CUMPLE

Porcentale de docentes con

desempeño báslco e

insatlsfactor¡o en Plan de
Superaclón

(N" da docentes que se

encuentran con evaluaclón

de desempeño bás¡co e

insatisfactor¡o y que se

encuentran part¡cipando del
Plan de Superac¡ón

Profes¡onal (PsP) alaño t/ N'
de docentes del

establec¡miento con

evaluar¡ón de desempeño

bás¡cá o ¡nsat¡sfactoria alaño
t)* 100

sltuación actual: 10(r/6

CUMPLE

Año2: 100%

Año 31 100% CUENTA CON 1

PROÉESORES PSP

Año 5: 100%

CUMPLE

Af,o 1:16.6%

Año4:0%

Año 4: 100%
5. Mejo¡or lo gestión

pedogóg¡co del
estoblecimiento

N" de docentés en

capacitación y
capacltaclón y

lstuación Actual: 0',6

laro z, to.ez.



perf eccionamiento de lo5

docentes

per¡ecctonamrento al ano

t/N'tot¡l de docentes en la

dotación del establ€clm¡ento
al año t){10O Año 4: 16.6%

Año 31 16.6% REAI-IZA DURANfE t
AÑo cAPAcIfAcIoNES INFORME UTP

Año 5: 16.6% CUMPLE

NO APLICA

Docentes d€stacados con

AslSnaclón

N' de docentes del
estableclm¡ento que cuenta

con AVDI (As¡tnaclón

var¡able por Des€mpeño
lnd¡v¡dual) y/o AEP

(Aslgnación de Excelencia

Pedagóg¡ca) al ¡ño t. Año 5i 10

Situación Actual:0

Año 1:2

Año 1:3

Año 3:6 NO POSEE

DOCENTES CON AVDI

Porcentale de aslstencla
docentas al año

Situación Actual: 100%

Año 11 10O%

Año 21 10O%

o IAs¡stencia promedio de
docentes elaño t 19, LTCENC|AS MEDTCAS 721,

NO CUMPLE

NO CU M PLE

S¡tuación Actual: 100%

Año 1: 100%

Año 2: 100%

Año 3i 10O%

Año 4: 100%

Porc€ntaie de doccntes con
planificación de clases

mensual

(N'de docentes que planif¡ca

sus clases a nlvel mensual

/N'totalde docentes en la

dotación del estabhcimlento
al año t)*lm

Año 5r 1OO%
TOOo/o,

CUMPLE

Situación Actual: 5

Año 1i6

Año 2:7

Año 3i 8 REALIZA 9 ACIIVIDADES

REGISTRADAS MAS LAS ACfIVIDADES

OE EA MASIVAS

Cantidad de activldades extra
programáticas y de formac¡ón

N" de ad¡vidade! extra
protramát¡cas y de

formaclón complementaria
desarrolladas con la

Comun¡dad Educat¡va al año.

Año5i10
36 ACTIVIDADES, CUMPLE

l;^".r*'.
llno s, roox



5, lncentlvü lo pottlcipsclón

de lo comunidod escolo¡ en el
e sto ble c¡,n¡e nto e d ucoc io no l.

CUMPLE 68%

NO CUMPLE 32%

TOTAL 700%

Reuniones de apoderados
No de reun¡ones con Padres y

apoderados al año t

Situación Actual| 9

Año 119

10, CUMPLE

Año 3:9

CU M PLE

A3¡stencia a reunlones de
padres y apoderados

(N'de padres y apoderados
que asisten a reunlon€s de

padres y apoderados al año n

/N'total de padres y

apoderados pertenecientes al
esteblecim¡ento al año

n)*100

Situaclón Actual: 42%

Al,o 1: 32%

Al,o 7t 62%

Al,o 3t 72% 72,40%, CUMPLE

Año 4:82%

Al,a 5t 92%

CUMPLE

7. Mqntenet un cllñd de
respeto y buenq conv¡vencio

escolor en el estobleclmíento.

Convivenc¡a erc¡lar: Eullying

{Maltrato escolar}

(n" de casos tratados alaño
t/ n' de casos de v¡ol€ncia

escolar denunciador al año t)
,: 100

Sltu¡ción Actual: sln lnformaclón

A a2t7N%

Año 3: 1OO% CUMPLE

Año 4: 10O%

Año 5: 10O% CUMPLE

/i1
NON¡BRE CARGO FIRM¡ /dEVrsrór.r

ARNOLDO MACKER A. J EFE U CALIDAD tW\J\ r-,,
CLAUDIO ESPINOZA G. ENCARGADO DE SUBVENCIONES Y SUPJ ¡Yrsroar \-iii
PABLO GONZALEZ JEFE CONVIVENCIA DAEM

ALEJANDRO ASTUDILLO P JEFE RR.HH. DAEM \ -)\[

lli" ",
lrno s,s

Fñ" 1loo. 

-

131

6l
1el

r¿-lq+<



RESULTADO CONVENIO DESEMPEÑO DIRECTOR ESCUELA CAPITAN DANIET REBOLLEDO AÑO 2018

S¡tuac¡ó¡ Actual:41 2611 A.2l1,Sl lla
No tlene
AÑO 2015 40 274, Ao22A, LOGRA 275-

272

AÑO 2015 4e 290,8c2242, LOGRA 227-

213, NO CUMPLE

8e 2,76%Af10 3t 4e +2,3%l

RESULTADOS AL 2017

Aho + 4e +2.3%/ 8e 2,76%

Promedio 4s 2017: 238,5

234 + 5,38 (2,3%l = 239,38

NO CUMPLE

Promedio 8e 2017: 240

224,5 + 6,19 12,76%l =

230,69 CUMPLE

Promed¡o punta¡es lengua¡e y

matemát¡ca slMcE año t por

n¡vel (pudiese inclu¡r pruebas

de estudio y comprensión de

la naturaleza y soc¡edad, y
ponderar el promedio)

Año \ 4e +2,3%/ 8e 2,75%

1,1 Punta¡e promedio SIMCE,

mlnlmo esperado por año (se

recom¡enda ut¡lirar
¡ndlcadores para los dilerentes
nlveles que r¡nd€n la prueba.

A saber:4', 8'y ll' Med¡o.)

S¡tuaclón A.tuel: 41 1O.L% I It
77.5%/ll¡ No tlen€

Año2: 4A -2%l ae -3,5% 4c 5O,S%,

8'79,3% NO CUMPLE

Ano 3t 4c -2%l 8, '3,5% RESULTAOOS

At 2017

AÍ\o 4t 4e -2%l 8e -3.5%

CUMPLE

1.2 Porcenta¡e de alumnos con

callf¡caclón SIMCE n¡vel inic¡al
por año (para diferentes

nlvcles)

(N'de alumnos en n¡vel lnicial

según SIMCE año VN" total
de alumnos que r¡ndieron

SIMCE al año t)'10O

A60 5.4§ -2%l ae -1,5v0

Sltuaclón Actual: lmplemeñtá.1ón

Año 1:60%

Año 3:70% 96% CUMPLE

AV,o 4:75%

hrlicaclo¡cs: Sc rccor¡ir'¡tlr
t¡tr< Lrs itt«lic:t«L rrcs scatr

,rl>scn'll>lcs l tr¡t<lihl<s.

sirr¡rl«s. lrrclt.. r rili<L,s r

c,,nli:rblcs. rdtrr;i:. dc r¡r r

rlillcil,rl¡tc¡¡ci,'¡¡.

Ftin¡ttl¡ dc ctílct¡l¡t:
l (,rmtrl:r rr¡¡lr'r¡¡:lltt ¡ Prl:r i¡ (l(r( r(sl)r)rr(l,l a l¡ rc:rllrlrrtl I,,

nrcrlil t'l rr¡tliclcl,rr'.

Obfctitrts: l:t l 
's

olrjetir o. :c tit rrt r¡rrt
cscúbir l¡ .rtulci,',rr lirt r¡r¡

CUMPLE/NO CUMPLE/NO

APLICA

7, MeJorur los rcsultodos de

oprcndizdle en lds

evoluoc¡o¡es de rcnd¡mie nto

1.3 Punta¡e promedio en
pruebas de nlvel, prop¡as del

ettableclmlento
Punta¡e promed¡o año t



Año 5:80% CUMPLE

2. Mejoru¡ los rcsultodos de

op¡endizo¡e de ocuerdo q lo
¡ nst¡tucíon o lidod vige nte.

2.1 lntreso del

establec¡m¡€nto al SNED

(Slstema Nacional de

Evaluación de Desempeño de

los establecimientos

subvenc¡onados y de
administ.ación deleeedal.

Pertenece al SNED b¡enio t s¡

oNo

Situa.ión Actual: No

Año2:No

Año2: Sl NO INGRISO A SNED

Año 4:Si

Año 5: Si NO APLICA

2.2 Clasif¡caclón SEP del

estableclmlcnto

Establec¡m¡ento adscr¡to Ley

SEP, ordenado anualment€
según catetorfe i Autónomo,
Emertente o en recuperaclón

Situaclón Actual: EMERGENfE

AñÓ 1: EMERGENTE

Año 1: EMERG€NTt

Año 3r EMERGENTE CONTINUA

EMERGENTE

AñO 4: AUfÓNOTJO

Año 5:AUfÓNOMO CUMPLE

2.3 Real¡zaclón y logro del

Proyesto educativo
¡nstitucional (PEl) del

establec¡miento

Porcenta¡e de cumplimento
del proyecto educativo al año

t

Situaalón Actual: lmplementaclón

Año 11100%

Año 1:100%

Año 3: 100% 2016 SE MODIFICAN

PROYECfOS EOUCATIVOS

Año 4: 100%

Año 5: 100% CUMPLE

3.1 Matrlcula del año t N9 alumnos matr¡culados en t

SItuac¡óñ Actual:470

2015 511, TrtNE 419

Año 4:532

Año 5:544 NO CUMPLE

Situación A€tual:25

2016 0, TTENE 3

Año 3: 0 flENt 17, QUE SALEN oEL

ESTABLECIMIENIO

3. Mejorur el porcentaje de

osistenclo y motñculo del
estdbl.c¡m¡ento.

No de alumnos que desertan

del s¡stema escolar en el

establecim¡ento al año t
3.2 Deserción escolar del eño t

Año 3: 525 TIENE 455 NO

CUMPLE



Año 5:0 NO CUMPLE

3.3 Asistencla promed¡o de los

estudlantes al año t

Porcenta¡e promed¡o de

as¡stencia de estudiantes al

año t

Situá.1ón Actual: 85.4X

2015, 85,9, TTENE 87,5

2016,86,4,

Año 3:87,4% T¡ENE 88,6 CUMPLE

Año 4. 88,4%

Año 5:89.4% NO CUMPLE

4. Mejorot lo gest¡ón de
recu rsos del estoblec lm ie nto.

4.1 Porcenta¡e de eiecuclón

recursos sEP

(Re(ursos SEP ejecutados año

t / Recursos 5EP as¡tnados

año t) r 100

Shuáclón Actual: sln lnformat¡ón

Año 1: 100%

Año 21 100%

Año 3i 100%

Año 4: 1m%

Año 5: 100% CUMPLE

5,1 Rarón entre número de

alumnos y número de
profesores

(n'total de alumno§ / n'total
de docentes que real¡zan

clases en el establec¡mlento)

Sltuaclón Actual: 470l36

Año 1: 511/36

AOMINISTRACIÓN CENfRAT

Año 3i 525/36

Año 4:532/36

Año 5i544/36 NO APLICA

5.2 Razón entre número de

alumnos y número d€

asistentes de le educaclón

(n" total de alumnos / n'total
de asistentes de la educaclón)

Shua(¡ón Actual: 470/13

Año 1:511/13

Año 1: 511/1

Año 3:525/13 21 ASISTENTES SE

R€STAN PROFESIONALTS, ASISfENTES

DE AULA QUEDAN EN TOfAL 12.

Año 4:532/13

Año s: s44l13 NO APTICA

Situaclón actual: 8,3%

A^o 1: 8,3%

Ar,o 2: 8,3%

Año 3:8,3%

Año 4i8,3%

5.3 Porcenta¡es de doc€ntes
evaluados

(N" de docentes evaluados

se8ún evaluac¡ón docente/N'
de docentes que realizan

clases en el estableclmlento
al año t)*10O



Año 5: 8,3x CUMPLE

5.4 Desempeño docente (se

sudere replicar ¡ndlcador para

destacados)

(N' de docentes con

evaluac¡ones de desempeño

¡nsat¡sfactorio)/N' total de

docentes en la escuela) *100

Sltuac6n Actual:2,

Año 1i0%

A?,o 2: O%

Año 3: 0% 0
lNsaftsFAcToRros

OOCENTES

Año 4:0%

Año 5:0% CUMPLE

5.5 Porcentale de docentes

con d€sempeño bás¡co e
lnsatisfactor¡o en Plan de

Sup€raclón

(N- de docentes que se

encuentran con evaluac¡ón de

desempeño bático e

insatisfactorio y que se

encuentran part¡c¡pando del

Plan de superaclón

Profeslonal (PsP) al año V N'
de docentes del

establec¡m¡ento con

evaluaclón de desempeño

básica o lnsat¡sfactor¡a al año
rlr.1(x)

Srtuaclón Actual: 1ü)./6

Año 1: 10O%

5IN INFORMACIóN

Año 31 100% 2 Y EN PsP 100%

Añó 41 1OO%

Año 5: 10O%

CUMPLE

5.6 Docentes destacados con

Asignaclón

N'de docentes del

establecimiento que cuénta

con AVDI {Asi8nac¡ón Variable
por Desempeño lndividual)

y/o AEP (As¡8nac¡ón de

Excelencia Pedagóglca) al año

t.

Shuación Actual:0

0

0

AÑo 3: 6 NO POSEE

DOCENTES CON AVDI NO

CUMPLE

Año 5: 10 NO APLICA

Sltueclón Actual: 100%

Año 1: 100%

Año 1: 1m%

Año 3: 100% INASISTENCIAS

8, L|CENC|AS 2098 NO

CUMPLE

Año 4: 100%

S. Mejorut lq gest¡ón

peddgógico del
estqblecímieoto

5.7 Porcenta.ie de as¡stenc¡a

docentes al año

Asistenc¡a promedlo de

docentes el año t



Año 5: 100% NO CUMPLE

5.8 Porcenta¡e de docentes

con planificac¡ón de clases

mensual

(N'd€ docentes qu€ planifica

sus clases a nlvel mensual/N'
total de docentes en la

dotación del establec¡mi€nto

alaño t)*100

Año 1: 1m%

Año2: 100%

Año 3: 100%

Año 41 100%

CUMPLE

6. lncentivot ld pottlcipoclón

de lo coñunldad escolot en

el estqbleclmlento
educaclonol.

6.1 Cant¡dad de act¡vidades

extraProgramáticas y de

formaclón

N'de actlv¡dades

extraprogramáticas y de
f ormación compl€mentar¡a

desarfolladas con la
Comunidad Edu.et¡va al año.

Año 1:9

201610, CUMPLE

Año 31 11 , REALIZA 14 ACTIVIDADES

R€GISfRADAS CUMPLE

Año 4: 12

Año 5: 13 NO CUMPLE

6.2 Reuniones de apoderados
N'de reuniones con Padres y

apoderados al año t

Situaclón Actual: ln Informeción

Año 1:9

Año 2:9

Año 3: 9 REALIZA 8 NO

CUMPLE

Año5:9 CUMPLE

6.3 Asistencia a reun¡ones de

padres y apoderados

N'de padres y apoderados
que asisten a reuniones de

padres y apoderados al año n

/N" total de padres y

apoderados pertenecientes al

establecimlento al año n

Shua.¡ón ACtual: s¡n Inlorma.lóñ

Año l: 52%

Año 3r72% AÑO 2016 71,8% CUMPLE

Ala 5t 92% NO CUMPLE

SltüaclóÍ Actual: rlñ lnform.clón

Año 1i10O%

Año 2: 704%

7. Mootener un climo de
respelo y bue¡q aonvivencia

escoldr en el
7.1 Conv¡vencia escolar:

Bully¡n8 (Maltrato escolar)

(n'de casos tratados al año t/
n' de casos de violencia

escolar denunclados al año t)

lS[uec¡ón Actual: 1(x)*

I;ñ" sroo%

I;r.*ró' a",*r.'e

lnno a, s

F".lr%
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RESULTADO CONVENIO DESEMPEÑO DIRECTOR ESCUELA ESCRITORES DE CHILE AÑO 2018

Situáción Actual: 4e 2441 ae 22Al tl.
No tl€ne

20t5 8e:,2L2,5

2016 4s 249,8 e 235, TTENE

4e 2'1.2,5; 8e / NO

CUMPLE

Ano3: 4e +2,4%/ ae 3,32%

Ar,o 4 4e +2,4% / a23,32%

Punte¡e promedio SIMCE,

mfnlmo esperado por año (se

¡ecomienda util¡rar
indicadores pera los

diferentes n¡veles que rlnd€n
la prueba, A sab€r 4",8'y ll"

Med¡o,)

Promed¡o punta¡es lenguaie y

matemát¡ca SIMCE año t por
nivel (pud¡ese incluir pruebas

de estudio y comprens¡ón de

la naturaleza y soc¡edad, y
ponderar elpromedio)

Porcentaie d€ alumnos con

calific¿c¡ón SIMCE nlvel lnlclal
por año (para diferentes

niveles)

(N'de alumnos en n¡vel in¡c¡al

según SIMCE año t/N'total de

alumnos que r¡ndieron SIMCE

al año t)*100

Año2: 4s -2Yo/ 8e -5% 2075,
4e 30%, 8e7 4%, f tENE4e

74%,8e 87,4%, NO CUMPLE

ll. No tiene

1

Aro5. 4e -2%/ Aa -SdA

Año 4: 4e -2%l 8e -5%

S¡tuáción Actual: 4o 32.7% I

Año 3: 4e -2%/ 8a -5% sltuacldn actual

60,7%

NO CUMPLE

S¡tuac¡ón A.tuel: lmplentación

Año 1:60%

Indicad<¡rcs: Sc

lcconricn«ia <¡uc Lrs

Ir¡dicadr¡res scan ol¡scn'rrblcs

t n-retlil¡lcs, sinrplcs, btcves.

r'álid¡rs l confi¡l¡lcs, adc¡ri'rs,

dr. rrr¡ tlíllcil obtcncirin.

Me ta anual cs ttrti'g.ica:
St rccr¡rlicnrla qrrc rt's¡orcla

rr la tcaliclacl krcrJ. t¡rr«,sr,r

lcalista, ¡rcrr r lr lrr r cz,

cxiqcrrlt.

Ob/etivos: l:tt hts
objcrivos sc ticnc «¡tr«

t scribir l¡ sitru¡ci¡'r¡r lirtLrra

Ftintu t dc L'tikwh¡:
l or-rrrrrh rrrrr t crrriticir ¡rrla

nlr'clit cl irrtltr'rrrL ¡r.

CUMPLE/NO CUM PtE/NO

APLICA

aho 5t 4e +2,1%/ 8e ).,))%

Promed¡o 4e 2077: 221,5

212,5 + 2,4Yo (S,t¡= 217,U

cUt\,,1PtE

Promedio 8e 2ol7t 275

2t2,5 + 3,32% (7,O3)= 219,s3

NO CU M PLE
7, MeJoror los resultodos de

oprend¡zdje en los

evo I uo cio ne s d e re n d i m ¡e nto



Puntaje promedio en prueba§

de n¡vel, propias del
establec¡m¡ento

Puntaje promed¡o año t

N'de alumnos que desertan

AñO 5:AUfóNOMO NO CU I\¡ PLE

3, Mejoror el porcentqje de

Año 2 :65%

Año 3:70% o8lrENE 97%, cuMPtf

Año 5:80% CUMPLE

2, Mejorut los rcsultodos de

oprend¡zaje de ocuerdo o lo
¡ n st it uc io no lid o d v¡g e nte.

lngreso del establecim¡ento al
SNED (Slstema Nacional de

Evaluación de Desempeño de
los establecim¡entos
subvencionados y de

admlnistración delegada).

Pertenece al SNED b¡en¡o t: S¡

oNo

S¡tuác¡óñ Actual No

año 2 : No rNtcrA ELAño 2017

Año3:No tNtcra ELAño 2018

Año 5:Si

Clasiflcac¡ón SEP del
€stableclmlento

Establec¡m¡ento adscrito Ley

SEP, ordenado anualmente
se8ún cateSoría : Autónomo,

Emergente o en recuperación

Situación Actual; IMERGENTE

Año IiEMERGENTE

AÑo2 IEMERGENT€ I CUMPLE

AÑO2 : EMERGENTE : CUMPIE

Año 4IAUTÓNOMO PENDIENTE

Realizaclón y logro del
Proyecto educativo

¡nstitucional (PEl) del
establec¡m¡ento

Porcenta.¡e de cumpl¡mento
del proyecto educativo al año

t

S¡tuac¡ón Actua¡r lmplemeñtáclón

5IN INFORMACIÓN

Año2: 100% NO APLICA POR

MODtFtCACtÓN 2016

Año 31 100%

Año 41 100%

Año 51 100% NO APLICA

Matrícula del año t

Situarióñ Actual:466

2414,470, tIENE 441

2015, 500, TtENt 448

Ne alumnos matr¡culados en t 2016,474, TIENE 457, NO

CUMPLE

Alo 4t 476

Año 5:478 NO CUMPLE

año 1o

AÑo 2IOSIN INFoRMAcIÓN
-.ir+-^-¡d v 4^.¿,^.,1- )-l ñ^.^,-rÁ- ^.-^t..,,¡^t -Á^ + ,¡^1.i..^ú- ^- -^l -, ^- ^l

CUMPLE

lshu¡c¡ón Actual: 2



estdblec¡miento

Porcenta¡es de docentes

evaluados

estableclm¡ento al año t

(N' de docentes evaluados

según evaluación docente/N'
de docentes que real¡zan

.l¡<c< añ ol é<ráhlÉ.im¡cñt^ ¡l

Año3:0

Año4:0

Año 5r0 NO CUMPLE

S¡tua.¡ón Actual: 89,5 %

2014,90%, TIENE 85,5

Porcenta¡e promedio de
as¡stencla de estud¡antes al

año t
2076,92%,

Año 4: 93 % TIENE 77,5, NO

CUMPLE

Año 5: 94 % 87,45 NO CUMPLE

4. Mejoro¡ lo gestión de
recu rsos de I esto ble c¡ m ie nto.

Porcenta¡e d€ ciecuclón
recr¡rsos SEP

(Recursos SEP erecutados año

t / Recursos SEP asigñados
año t) * 100

S¡tuación Actual: s¡n lnformac¡ón

Año 2icuMPLE 1oo%

Año 3:100% CUMPLE 100%

Año 4: 100%

Año 5r 100%

Razón entre número de

alumnos y número de
profesores

(n'total de alumnos / n'total
de docentes que realizan

clases en el establecimiento)

S¡tuac¡ón Actual: 456/29 {PADEM)

Al,o7 410129

Ar'o 3t 47 4129

Ar,o 4: 476/29

Año5 479/29 NO APLICA

Ra¡ón entre número de

alumnos y número de

as¡stentes de la educación

(n'total de alumnos / n'total
de asistentes de la educac¡ón)

Situación Artuel: 466/8 (PADEM)

Año 7: 470/8

Año 1: 470/8 CUMPLE CON 8

ASISTENTES CUMPLE

Año 3i 47418 CUMPLE CON 8

ASISfENfES CUMPLE

CUMPLE

S¡tuáción ActueI6,29%

Af,o 7: 6,29%

año 2,6,29%

A o 316,29% 10,71%, CUMPLE

Aslstenc¡a promed¡o de los

estudientes al año t

CUMPLE

lzors, srx,rrrrr qs,s

lnno r, roox

Fñ,o ,",o 
^rLrc^

ler,o q, qtttat-
leno s,azala



Alo 4:6,29%

Año St 6,29% CUMPLE

Desempeño docente (se

sug¡ere repl¡car ¡ndlcador
para destacados)

(N'de docentes con

evaluac¡ones de desempeño

¡nsatisfactorio)/N" total de

docentes en la escuela) *100

Situación Adual: O%

Al,o 7:0%

Año2:0%CUMPLE

Año 3r0% CUMPLE

CUMPLE

Año 5i0% CUMPLE

Porcentale de docentes con

desempeño báslco e

¡nsatlsfactor¡o en Plan de

superaclón

(N" de docentes que se

encuentran con evaluación de

desempeño básico e

¡nsat¡sfador¡o y que se

encuentran participando del

Plan de Superac¡ón

Profesional (PsP) al año t/ N'
de docentes del

establec¡miento con

evaluac¡ón de desempeño

bás¡ca o ¡nsatisfactor¡a al año

t)*10o

Situación Actual: 100%

Año 1: 100%

Añ02 : No sE ÍENE tNFoRMAcróN

Año 3i 100%

Año 4: 100% CUMPLE

Año 5: 10O%

CUMPLE

Capacitec¡ón y
p€rleccionamlento de los

docentes

f{o de docentes en

capac¡tación y
perfecclonamiento al año t/N'

total de docentes en la

dotac¡ón del estableclmiento
al año t)*1ü)

Situac¡ón actual: 4,44%

Año 1:20,6%

Año 3:20,6% CUMPLE

Ar,o 4:20,6% CU M PLE

Alo 5:20,6% CUMPLE

Docentes destacados con

As¡gnac¡ón

N" de docentes del

establec¡m¡ento que cuenta

con AvDl (As¡gnac¡ón Var¡able
por Desempeño lnd¡vidual)

y/o AEP (As¡gnación de

Excelencia Pedagóg¡ca) al año

t

Situac¡ón Actual 0

Año 112

Año 1:2

Año 3:6 NO POSEE NO

CUMPLE

Año 41 8

Año 51 10 NO APLICA

Año1: 10O%

5. Mejorut la gestión
pedogógico del
est.rbleciñiento

año t)*100

lsituar¡óñ Actual: looe¿



Porcenta¡e de asistencia

docentes al año LIcENCTAS MÉDTCAS 1,183, NO

CUMPLE

NO CUMPLE 6 INASISTENCIA F

Año2: 100%

Año 4: 100%

Año 51 10O%

Shuaclón Actual: 100%

Año 11 100%

Porcentaje de docentes con

planif¡cación d¿ clases

mensu¡¡l

(N'de docentes que plan¡f¡ca

sus clases a nivel mensual/N'
total de docentes en la

dotac¡ón del establec¡miento

al año t)*100
Al,o S1 lOO% CUMPLE

5¡tuación Actual:9

Año 1i 10

Año 31 12 NO CUMPLE A5|5TE A 6 DE

77 55% Y I0o% DE ACTIVIDAD€S

MASIVAS EA HACE UN TOfAL DE 8 POR

TANTO OBTIENE 14 CUMPLE

Año 41 13

No de áctiv¡dades

extraprogramáticas y de

formac¡ón complementaria
desarrolladas con la

comunidad Educat¡va al año.

CUMPLE

cantidad de activ¡dades

extraprogramáticas y de

fo¡mación

Año 5 14

S¡tuaclón Actual:10

Año 1 10

Año 21 10

Año 3 10

Año 4:10

Reuniones de apoderados
ñr'de reuniones con Padres y

apoderados al año t

Año 5 10 CUMPLE

Situa.¡ón A.tuál: 70',6

Al,o 7:75%

Añ,a 4:90%

6. lncentivat lo port¡cipdción
de ld co¡nuníddd escoldr en el
esto ble c i m ¡e nto e d u cqc io no l.

As¡stenc¡a a reunlones de
padres y apoderados

(N" de padres y apoderados
que as¡sten a reun¡ones de

padres y apoderados al año n

/N' total de padres y

apoderados pertenecientes al

establecimiento al año n)*
100

Año2:8O% NO

CUMPLE

Año 3: 85%

ASISTENCIA PROMEDIO

63,7% NO CUMPLE

Asistencia promedlo de

docentes elaño t

Fño, q

lañ" rrm%
lann ¡, roox roo* curupuoo

lano r rooz"



Año 5:95% CUMPLE

situación actu¿l: 2500,4

Año 11100%

Año 2: 10O%

Año 3:100% 100% CASoS TRATADOS

Año 4: 10O%

(n'de casos tratados al año t/
n" de casos de violenc¡a

escolar denunciados al año t)
* 100

Año 5: 100% CUMPLE

7. Montener un climo de

respeto y buend convivencio

en el estoblec¡m¡ento.

CUMPLE 1,2 630/"

NO CUMPLE 7 27%

NO APLICA 4

TOTAL

&"¿"Wt¡ Ú. Suá/

UN.DAD
CAI.ID D

OD

FIRMI n¡vrsróruNOM BRE CARGO

ALEJANDRO ASTUDILLO P. J EFE RR.HH. DAEM \
PABLo GoNzÁLEz I EFE CONVIVENCIA DAEM r, l\iW(

]E.FE U CALIDADARNOLDO MACKER A. lr,:rll¡EKD[I

Conv¡venc¡a escolari Bullying
(Maltrato escolar)

lÉ\udlo Y,a0"rq,rn,



RESULTADO CONVENIO DESEMPEÑO DIRECTORA LICEO JUANITA FERNANDEZ SOLAR AÑO 2018

Situación Actual (n): 2e

Medio:195

Año 1(n1): 207 VER AÑO 1

Año2 (n2): 211 NO APLICA

RESULTADOS 2016 EN 2017

Año 3 (n3): n2+8 puntos

NO CUM PLEAño 4 (n4): n3+8 puntos

1.1 Punta¡e prom€dio slMcE,
mfnimo esperado por año (se

recom¡enda util¡¿ar
ind¡cadores para los

diferentes niveles que rinden
la prueba. A saber;4', 8'y ll"

Med¡o.)

Promedio puntajes lenguaje y

matemática SIMCE año t por

n¡vel (pud¡ese ¡nclu¡r pruebas

de estudio y comprens¡ón de

la naturaleza y sociedad, y

ponderar el promedio)

Año 5 (n5)r n4+8 puntos

Situación Actual (n): 372

Año 1(n1):380 REVISAR

DATO AÑO 1

Año2

coN
CLAVE

(n2)r 388 PROBLEMA

INFORMACIÓN POR

Año 3 (n3): n2+8 puntos

Año 5 (ns)r n4+8 puntos

1. Mejorar los resultados de

aprendizaje en las

evaluaciones de rendimiento

1.2 Puntale promedlo PSU

Matemát¡cas y Lenguare y

Comunlcac¡ón (mlnlmo

esperado anualment€) para

etresados al año t

Promedio PsU (lenguaje y

matemática) de todos los

alumnos egresados al año t
que rindieron la prueba el

mismo año

5¡tuación Actual: No

Año 1: No

Año2: No NO APLICA

Año 3: No NO APLICA

NO APLICAAño 4: Si

2.1 lngfeso del

establec¡mi€nto al SNED

(S¡stema Naclonal de

Evaluaclón de Desempeño de

los estableclm¡entos

subvencionados y de
admln¡strac¡ón deleradal.

Pertenece al SNED bi€nio t: Si

oNo

Año 5: Si

s¡tuación Actual: medio bajo

Año 1: medio bajo

Año2: med¡o NO CUMPLE

cLAsrFrcAcrÓN

EMERGENTE

Año 3: medio NO APLICA

Año 4: alto NO APLICA

2.2 Cl¿slf¡cación SEP del
establecimlento

Año 5:alto

Establec¡m¡ento adscrito Ley

SEP, ordenado anualmente

según categoría : Autónomo,
Emergente o en recuPeración

CUMPLE/NO CUMPLE/NO

APLICA
lnd¡cadores Fórmula de cálculo Meta anual estratéBicaObjetivos

Año 4 (n4): n3+8 puntos NO CUMPLE

2. Mejorar los resultados de

aprendizaje de acuerdo a la

¡nstitucionalidad v¡gente.



2.3 Reallzac¡ón y logro del
Proyecto educat¡vo

lnstltuc¡onal (PEl) del

estáblec¡m¡ento

Porcentaje de cumplimento
del proyecto educat¡vo al año t

Situación

lmplementación

Actual

Año 1: 100%

Año2; 100% NO APLICA POR

MODIFICACIÓN PEI

Año 3: 100%

Año 4: 100% CUMPLE

Año 5; 100%

3. Mejorar el porcentaje de

asistencia y matrÍcula del
estab¡ecimiento,

3.1 Matrícula del año t Ne alumnos matriculados en t

Situac¡ón Actual: 663

Año 1: 703

Año2t 743 CUMPTE TERMINA

AÑO CON 746

Año 3; 783

Año 4: 823 NO CU M PLE

Año 5: 863

3.2 Deserc¡ón escolar del año
t

porcentaje de alumnos que

desertan del sistema escolar

en el establecimiento al año t

Situación Actual;5%

Año 1: 5oA

Año2: 5"A CUMPLE.5'A

Año 3 :5o/.

Año 4. 5oA

Año 5: 5oA

3.3 Asistencla promedio de

los estud¡antes al año t

Porcentaje promedio de

asistencia de estudiantes al

año t

Situaclón Actual: 77,4%

Año 7t 79,4%

AF,o2:8L,4% NO CUMPLE

Año 3r83,4%

Ai,o 4t 85,4% CUMPLE

Año 5t 87,4'A

4. Mejorar la gestión de

recursos del establecimiento

4.1 Porcentale de e¡ecuclón
recursos SEP

(Recursos SEP ejecutados año t
/ Recursos sEP as¡gnados año

0*1oo

Situaclón Actual: 100%

Año 1i 100%

Año2r 100% CUM PtE 100%

Año 3r 100%

Año 4i 100% CUM PLE

Año 5r 100%

Situaclón Actual: 809/62

NO CUMPLE



6.1 Cantidad de activ¡dades

extraprogramáticas y de
forma.ión

porcentale - de actrv¡dades

extraprogramát¡cas y de
formación complementaria

de5arrolladas con la

Comunidad Educativa al año

6. ¡ncent¡var la partic¡pación

de la comunidad escolar en el

establec¡miento educac¡onal.

Año2: 100% NO CUMPLE

34 DE 38 EDEX Y 1OO EA

PROMEDIO 95%

Año 3: 100%

CUM PLE

Año 5: 100%

6.2 Reun¡ones de apoderados
N" de reuniones con Padres y

apoderados al año t

S¡tuación Actualr 10

Año L:10

Año2: 10 CUMPLE

Año 3: 10

Año 4: 10 CU M PLE

Año 5: 10

6.3 As¡stenc¡e a reun¡ones de
pádres y apoderados

N' de padres y apoderados
que as¡sten a reuniones de

padres y apoderados al año n

/N" total de padres y

apoderados pertenecientes al

establecimiento al año n

Situación Actual: 50+1%

Año 1:50+1%

Año2: 60Yo NO CUMPLE

58,3 % ASISTENCIA

Año 3t 7O%

Año 4t 80% CUMPLE

Año 5: 90%

5,4 porcentaie de confllctos
no respond¡das de acuerdo

manualde convlvencia

cant¡dad de conflicto no

satisfechas por medio del

manual de

convivencia*100/total de

confl¡ctos relacionadas al

manual de convivencia

Situación Actual: 0

Año 1: 0
Año2r 0 CUM PLE 100%

Año 3: 0
Año 4: 0 CUM PLE

Año 5: 0

6,5 porcenta¡e de

intervenclón en los casos que

atenten en contra de la

convivenc¡a escolar

N" de casos intervenidos al

añot100/N'total de casos

anuales

Situac¡ón Actual: 100%

Año 1: 100%

Año2r 100% CU M PLE 100%

Año 31 100%

Año 4r 100% CUM PLE

Año 5: 100%

situac¡ón actual: 1al mes

Año 11 9

Año 4t LOO%



6.6 N' de Diredo¡¡os
Colegiados al Año

Frecuencia de Directorios

Coleg¡ados real¡zados

72.OoA

NO CUMPLE 28.0%

TOTAL 700%

ÜAD

UNIDAD
CALIDA

ooEg

t

año 2: 10 CUMPLE REALIZA 17

D IRECTORIOS

Año 3r 10

Año 4r10 CU MPLF

Año 5: 10

NOMBRE CARGO

ARNOLDO MACKER A. JEFE U CALIDAD

CLAUDIO ESPINOZA ENCARGADO SUBVENCIONES Y SUPE I

PABLO GONZÁLEZ ]EFE CONVIVENCIA DAEM

ALEIANDRO ASTUDILLO P JEFE RR.HH, DAEM Lr{ 7t'

CU M PLE 131

sl

181

i,FlMuA\REVrsróN

L--

Hffi'I



RESUTTADO CONVENIO DESEMPEÑO DIRECTORA ESCUETA ESCRITORA MARCELA PAZ 2018

7. MeJoror

los

rcsuhddos

de
oprendizol
e eñ los

evoluoc¡on
es de

rendlm¡ent
o

1.3 Puntaje
promedio en
pruebas de

n¡vel, propias

del

establec¡miento

Porcentaje

logrado Puntaje

promedio prueba

de nivel año t

lnterno:
¡nforme

entregado por

director (a) de

UTP de|

establec¡m¡ento

Man ifestaciones

estudiantiles que

paral¡cen el

funcionamiento del

establec¡miento

Unidad

Técn¡co

Pedagógica

comunal

ABosto
(fiscalización

preventiva)y

Enero
(fiscalización

final) de cada

Situación Actual: t=4e
242/ 8e 257

año 1: t+4
Promedio 4s 2017: 201,5

242+4=246NO
CU M PLE Promedio 8e

2017:205 25L+4=

año 2:t + 8

año 3:t + 16

año 4: t+20

Unidad de

Calidad

Enero de cada

año

año 5: t+24

1.1 Puntaje

promedio

SIMCE, mín¡mo

esperado por

año (cuarto

bás¡co, octavo

básico, segundo
medio)

Promedio
puntajes lenguaje

y matematica

SIMCE año t por

nivel

Externo:

resultados

SIMCE anual,
publicado por

MIN€DUC.

F¡cha

estableclm¡ento

, Agencia de la
calidad de la

edcuación:
http:

//www.ágenc¡a
edcuacion.cl/si

Manifestaciones
estudiant¡les que

pa ralicen el

funcionam¡ento del

esta blecim¡ento

S¡tuación Actual'. 7 135%

NO CU M PLE

año 2:t -15

año 3:t - 20

año 4: t-25

año 5: mantener

1.2 Porcentaje

de alumnos con

cal¡ficación

SIMCE nivel

insuf¡c¡ente por

año (repl¡car la

medición

srMcE)

Externo:

resultados
SIMCE anual,

publicado por

MINEDUC.

Ficha

establecim¡ento

, Agenc¡a de la

calidad de la

Man¡festac¡ones

estud¡antiles que

paral¡cen el

func¡onam¡ento del

€sta blec¡miento

U nidad de Ca li Enero de cada{Ne de alumnos

en n¡vel

insuf¡c¡ente según

SIMCE año t/ Ne

total de alumnos
que rindieron
SIMCE al año t) *

100

S¡tuac¡ón Actual: 60%

CUMPLE

año 2: 65%

Ilnid¡td

dc l¡t
t¡tadicititt

['c<'lut dc
ttttrli<'hin
d<,1

Obictho Indicadorcs: LItt;t ¡tnu;tl
.'r'tr¿tt¿gi.'it:

Madios dc
t,c¡ilicttciótt
(internos o
cxtcrnos

§,'



sobre los

estud¡antes que

r¡ndieron
pruebas de

nivel año t,
calculando

ano

3, Me¡oror
el
porcentdle

de

oslste¡cid

v
mot culo

del
estdblecim

año 3i 70 Yo

año 4i 70%

año 5t 70%

S¡tuac¡ón Actual:
autónomo = desempeño
alto

NO CUMPLE

Año 2: Alto

Año 3: Alto

Año 4: Alto

2.L

Clasificación

SEP del
establec¡miento

Esteblecimiento

adscrito ley SEP,

ordenado

anualmente
según categoría:

autónomo,

emergente o en

recuperaciÓn

Externo:

verificación

med¡a nte ficha
técnica del

establec¡m¡ento

, proveída por

el portal v¡rtual

"comunidad
Escolar":

hfip:/ I

Problemas

adm¡n¡strat¡vos y /o
f¡nanc¡eros al inter¡or

del establecimiento

U n idad

Técnico

Pedagógica

Enero de cada

año

Año 5: Alto

Situación actual: 105%

CU M PLE

Año 2: O%

Año 3: 0%

Año 4: O%

Migrac¡ón de familais

de la comuna

Unidad de

subvenciones

Anual

Año 5: 0%

3.l Retención

escolar

Porcentajes de

bajas a lumnos

matr¡cu lados
(med ición
quincenal)

lnterno:
lnforme sobre

movilidad de

matrículas
¡nternas,

Unidad de

Subvenc¡ones

Municipal

() bic t itrr I tt<l ic¡t¡fu ¡rL's:

O l»i<' ti rrt I nt I i<'; t <lt ¡ rcs:

Fórmula dt
cálculo:

Madios da
ycrilic;t<'i¡in
(intcttrts o

Unidad
rcsponsablc
de ll
tn¿;dición

Fccha de
tttcdiciótt
¡lcl
indicador

Meta anual
es tra tégica:

Supu.'stos- t,

l,iin¡tula dc IIti¡lad
fcr-Poft.rlltlL'
dc la
ntctliciótt

F'ccltu tlL'

tttccli<'hitt
dcl
indic;tch¡¡

LÍcta ¡utual
<.'s'trit f .igi.'¿t:

ü[t:dios dc'
yc'riÍic¡t<'hin

(itúcnrts o

Supttt'sfos o

§,'



iento S¡tuac¡ón Actual: t = 266

NO CUMPLE

Año2:t+30

Año3:t+40

Año 4: t+70

3.2 Matrícula

del año t
Reducción en la tasa

de natal¡dad nac¡onal

Unidad de

su bvenc¡ones

Ne de a lu mnos

matricu lados en t
Externo:

Matrícula

declarada a

M¡neduc, al

portal SIGE a

D¡ciembre de

cada año:

http://www.co
munidadescolar
.cl/

Enero de cada

año, con

¡nformac¡ón

a dic¡embre

de cada año

Año 5: t+120

Situac¡ón Actua; 0

NO CUMPLE

Año 2: 2 :0

Año 3:3 :0

Año4:4:0

3.3 Deserc¡ón

escolar del año

t, entendida
como como el

abandono de la

edcuac¡ón

municipal de

Recoleta

Ne de alumnos
que desertan del

s¡stema escolar en

el establec¡miento

alaño t

Externo:

Matrícula

declarada a

Mineduc, al

portal SIGE a

D¡c¡embre de

cada a ño:

http://www.co
munidadescolar
.cl/

Aumento sostenido en

los índices de pobreza

nac¡ona I

U nidad de

Subvenciones

Enero de cada

año con,

¡nformac¡ón a

diciembre,

sumando la

cantidad de

deserciones

de cada año Año 5: 5:0

S¡tuac¡ón Actua: 75 %

NO CU MPLE

Año2:2: 91

Año 3:3 : 91

3.4 As¡stencia

promedio de los

estud¡antes al

año t

Porcentaje

promed¡o de

as¡stencia de

estudiantes al año

t

Externo:

matrícula
declarada a

Mineduc, al

portal SIGE a

diciembre de

cada año:

http//www.co
munidad
escolar.cl

Condic¡ones climáticas

desfavorables para la

realización de clases

en aula

U nidad de

su bvenc¡ones

Enero de cada

año con

informac¡ón
pro med ¡a da

de marzo a

diciembre de

cada año

Año5: 5: 91

ln<licad¡trcs: S Flintrula dc
ctílct¡ht:

Medios dc
vetificación
(intetnos o

Supttcstos tt
cttttdi<'it¡ncs
cxtartuls

tJnid¿td
rcsponsabla
dc la

Fecha dc
medición
dcl

fcta tntal
cstr¿ttóg'ic¡t:

()bjctiwt

Año4: 4: 91



Situación Actua: 100 %

CUMPLE

Año 2: !00%

Año 3: 100%

Año 4: 100%

Mal manejo

admin¡strativo, a nivel

de finanzas, al ¡nter¡or
DAEM

Unidad de

adm¡nistració
n y f¡nanzas

febrero de

cada año

Año 5: 100%

4.

Potcentdle

de

ejecución

de
fecufsos

SEP

4.1 Porcentaje

de ejecución de

recursos SEP

(Recursos 5EP

e.¡ecutados año t /
Recursos SEP

asui¡gnados año

t)'* 100

Externo:

informe de

rend¡m¡ento de

fondos SEP,

superintendenc¡
adela
educac¡ón al

año t 1.

lnterno: Unidad

Situac¡ón Actua:0 %

CUMPLE

Año 2: 0%

Año 3: 0%

Año 4t O%

Año 5: 0%

5.l Desempeño

docente (se

sug¡ere replicar
indicador para

destacadaos)

(Ne de docentes

con evaluaciones

de desempeño
insat¡sfactor¡o /
Na total de

docentes en la
escuela) i 100

Externo: base

de datos

docente

enviada al

sostenedor del

establec¡m¡ento

una vez al año

cotejada con

Acciones min¡ster¡ales

que imposibiliten la

evaluac¡ón docente

U n¡dad

Técn¡co

Pedagógica

Marzo de

cada año

S¡tuación Actua:50 %

CUMPLE

Año 2: 50%

Año 3: 50%

Aflo 4: 50%

Enero de cada

año

Año 5: 50%

5.2

Capacltación y
perfecclonam¡e

nto de los

docentes

Ne de docentes
en capac¡tac¡ón y

perfecc¡onam¡ent

o al año t/Na total
de docentes en la

dotación del

establecim¡ento al

año t) * 100

Externo:

informe dictado
por el

organismo que

perfecc¡ona y/o
capacita, ya sea

mediante el

registro de

as¡stencia o

listado de

cert¡f¡cados,
que le son

entregados al

Acciones m¡n isteria les

que ¡mposib¡liten la

evaluación docente

U nidad

Técnico

Pedagógica

Obictho ltt¡liL'¡¡htrcs: I liinnul:t dc

s-. ¿i-ilctth¡: l,t¡-tt¡ll¡t
III:II( IIIiiII(,I |,ll il

nrtrlil t l irrrlic;rrl,,r

Mcdios dc
vctilicaciótt

!::::':"

Supucsttts o Unidad
rcsponsable
da la

Fccha da
ntadici¿in
clcl

Mcta anual
cstatégic¿t:

5. Mejorur
lo gestíón
pedogóg¡c

o del
estdblecim
¡ento



5.3 Porcentaje
de as¡stenc¡a

docentes al año

As¡stencia

promedio de

docentes el año t

lnterno:
lnforme
levantado por la

Unidad de

Recursos

Humanos sobre

registro de

as¡stenc¡a de

Renunc¡a y/o despido
de profesores

Recursos

Hu manos

Enero de cada

año

S¡tuac¡ón Actua:

CUMPLE

Año 2: 90%

Año 3: 90%

Año 4: 90%

Año 5: 90%

5.4 Número de

docentes y

asistentes de la

educac¡ón que

presentan

licencias

médicas

durante el año

Nq de docentes y

asistentes de la

edcuación que

presentan

licencias médicas

en el año

lnterno:
lnforme
levantado por

la U nidad de

recursos

Humanos sobre

registro de

asistencia

docente y de

asistentes de la

Decla ración de
pandem¡as nacionales
y/o locales que

afecten a la salud de

los docentes y

asistentes de la

comuna

Recursos

Hu manos

Enero de cada

año

S¡tuación ActuaL: 100

NO CUMPLE

Año 2: 1O0 %

Año 3: 100 %

Año 4: 100 %

Año 5: 100

5.5 Porcentaje

de
planificaciones

anuales con

estándares de

calidad y

seBuimiento

(Número de
plan¡f¡cac¡ones

con estándares

de seguim¡ento /
Número de

asignaturas

totales d¡ctadas

en el

establecim¡ento)

lnternO:

informe anual
levantado por

[.iTP comunal

en base a la

supervis¡ón de

segu¡m¡ento

realizada de las

pla nificaciones

Paro y/o
man¡festación docente

nacional

Unidad
Técnico

Pedagóg¡ca

comunal

En agosto de

cada año se

establecerá

una medic¡ón

con un

carácter
preventivo y

en enero de

cada año se

Situación Actua: 100 %

CUMPLE

Año 2: LOo %

Año 3: 100 %

Año 4: L00 o/o

Año 5: 100 %

Situación aclual: 953%

CUMPLE

100% de aprobación

100% de a pro bación

100% de aprobación

5.6 Promoc¡ón

escolar

Porcentaje de

alumnos que

aprueban y

reprueban fin de

año escola r

lnforme interno
leva ntado por

U n¡dad Técn¡co

Pedagógica

Enfermedades

estaciona les

UTP del
establecimien

to y UTP

comunal

Dic¡embre de



100% de a probación

5¡tuación actuali 20%

CUMPLE

1o0% alumnos lectores a

junio de cada año

100% alumnos lectores a

junio de cada año

100% alu mnos lectores a

.¡un¡o de cada año

5.7 Estudiantes

lectores 1'
bás¡co

UTP del

establec¡m¡en

to y UTP

comunal

fines del
pr¡mer

semestre de

cada año

100% alumnos lectores a
junio de cada año

Porcentaie

alumnos lectores
1' básico al

pr¡mer semestre

lnforme ¡nterno
ela borado por

la propia

¡nstituc¡ón t
cert¡ficado por

UTP DAEM

Enfermedades

estac¡onales

Situac¡ón actual: 0

NO (lUilfPLIl

-\ño 2: 0

Año 3: 0

Año 4: 0

6.1 Reclamos

contra agentes

educat¡vos

Porcentaje de

apoderados que

reclama contra

agentes

educativos del
establec¡miento

lnforme CATI Poca comunicac¡ón

existente entre los

esta blecimientos y los

apoderados.

lnspectoría
general

Med¡c¡ón

permanente

durante el año

Año 5: 0

S¡tuación actual:87%

CUMPLE

Me¡li¡¡s dc
rcrili<'¿tcitin
(intarnos o

st'1¡tirt

corft'''Pondit

Ilnid:d

clc l:t
tncdicititt

F'ccht dc
ttrcdici¿itt
dal
itt<li<zd¡¡r

Obit'tivo lttcliL'¡rfu¡rcs Flt¡tnula d<

c¡ilcukt:
Met¿t anual
cstatég.ic2:

Supuestos o
condíciones
extemas

6

lo
lncent¡vo¡

ón de lo

comun¡ddd
escolor en

el
estoblecíñ
iento
educqcíon

ol 6.2 Ef¡ciencia de

la labor duplas ef¡c¡encia labor
Porcentaje de Encargado

CATI del
drnl:<

lnforme CATI Disfu nciona lidad de las

fa m ¡l¡as

Med¡ción
permanente
drrranlp pl aññ



6.5 As¡stencia a

reuniones de

padres y

apoderados

(Ne de padres y

apoderados que

asisten a

reun¡ones de

Padres y

apoderados al

lnterno:
lnfo rme

levantado por el

establec¡m¡ento

educacional,

específicament

foma del

establecim¡ento
educacional

to, y del

DAEM

Un idad

Técnlco

Pedagógica

Enero de cada

año

sicosoc¡ales(evalu

ación convivencia)

Año 2: LOOo/o

Año 3: 100%

Año 4: 1-OOoA

Año 5: TOOoA

6.3 Cant¡dad de

act¡v¡dades

extraprogramáti
cas convocadas

por el DAEM

Ne de activ¡dades

extraprogramátic

as y de formación
complementaria
desa rrolladas con

la comun¡dad

educativa al año

lnterno:
infrome anual

levantado por el

programa

Escuela Abierta

sobre

activ¡dades

periódicas y

permanentes

Aumento de los

niveles de inseguridad

ciudad a na

Escuela

Ab ¡erta

Febrero de

cada año

Situación Actua: 10

CUMPLE

Año 2: 10

Año 3: 10

Año 4: 10

Año 5: 10

6.4 Reun¡ones

de apoderados

NQ de reun ¡ones

con Padres y

apoderados al

año t

lnterno:

lnfo rme

levantado por

el

establec¡m¡ento

educacional,

específ¡cament

e por el

lnspector (a)

General sobre

el desarrollo de

las reuniones

Toma del

esta blecimiento
educacional

Unidad
Técnico

Pedagógica

Enero de cada

año

S¡tuac¡ón Actua:10

CUMPLE

Año 2; L0

Año 3: 10

Año 4: 10

Año 5: 10

Situac¡ón Actua:60%

CUMPLE

Año 2: 1,00%



ano n / ne tota¡ de

padres y

apoderados

pertenecientes al

e por el

inspector (a), el

m¡smo debe ser

entregado al

7.

Cootr¡bulr

ald

de uns
convlvenc¡
o escolor

ormónico
ol lnte¡ior
de los

unidodes

educotivos 7.2 Porcentaje

de acc¡dentes

escolares al

lnterior de las

(Ne de accidentes

escola res

denunciados por

la un¡dad

lnte rno:

¡nforme de

reporte
elaborado por

La no denunc¡a de

casos de accidentes

escolares al interior de

U nida de

Convivenc¡a

Escolar

En agosto de

cada año se

establecerá

una medic¡ón

Año 3: 100%

Año 4: 100%

Año 5: 100%

Situac¡ón Actua: 1al mes

CUMPLE

Año 2: 10

Año 3: 10

Año 4: 10

Mensu a I

Año 5: 10

Toma del

establec¡miento
educacional

Suspens¡ón
por parte del

DAEM

6.6 Director¡os

colegiados al

año

Frecuencia de

d¡rectorios
coleg¡ados

realizados

lnforme ¡nterno
levantadopor
U nidad de

Convivenc¡a

DAEM

S¡tuac¡ón Actua:7,8%

CUMPLE

Año 2:0 %

Año 3: 0%

Airo 4i O %

En agosto de

cada año se

establecerá

una med¡ción

con carácter
prevent¡vo y

Enero de cada

año se

establecerá la

medición

La no denuncia de

casos de convivencia

escolar al ¡nterior de la

unidad edcuativa

Unidad
Comunal de

Convivenc¡a

Escolar

7.1 Porcentaje

de conflictos
graves y

gravlsimos al

inter¡or de las

unidades

educativas, con

consecuencias

de daños a

terceros

(Ne de confl¡ctos
tipificados como
graves y

gravísimos

denunciados en la

unidad educativa
al añot/Nede
conflictos
tip¡ficados y
denunciados enla

lnterno:
¡nforme de

reporte

elaborado por

el sostenedor,
especÍficament

e la Unidad de

conv¡venc¡a

escolar a partir

de sus sistema

S¡tuación Actual: 26 =
too%

ll[adh» dc
vcriÍic¿tcitín
(htcrnos o

sc'¡¡ún
corrtspttttda

Ilnidtd

<lc l:t
nr'<lic'iin

Fecha de
tnedición
dcl
indicador

() l»fc t irt t I t ¡ diat <h ¡ tcs: Ri¡nu a dc
cálcukt:

Meta anual
es tra tégica:

.§upttcsttts tt
condi<'i¡tna"'

a.{¡ '..t¡\,. al iñ^ r
la u nidad edcuat¡va

Año 5: 0 Y.



educat¡vas

derivados de

del no

cumplimiento

/ Ne total de

accidentes

escolares

denunc¡ados por

espec¡almente

la unidad de

conv¡vencia

escolar a part¡r

preventivo y
Enero de cada

año se

establecerá la

CUMPLE

Año2:-50%
Año3:-50%
Año 4: - 50 o/o

Año 5: -50%

S¡tuación actual: 40%

NO CUMPLE

Año 2i Looo/o

Año 3: 100%

Año 4: LOO%

8.1 Atrasos

aSentes

educativos

Año 5: 100%

Porcentaje de

atrasos agentes

educativos

L¡bros de

as¡stenc¡a de

cada

estableclm¡ento

Problemas con la

locomoción colectiva

lnspectoría ger Medicón
permanente

dutrante el

año

Situac¡ón actuali 80%

CU MPLE

Año 2: 70O%

Año 3: 100%

Año 4: 7O0%

8.3 Eficiencia de

la labor de

Tutores

Porcentaje de

cumpl¡miento
labor tutor
(eva luación CATI)

lnforme CATI Ausencia de alumnos

en el establecimiento,
Planififcac¡ón

estratég¡ca de los

establecimientos,

CATI Semestral

Año 5: 100%

s¡tuación actual:60%

NO CUMPLE

Año 2: !0O%

Año 3: 100%

Año 4: 100%

8.

Contribuir
o un mejor
Llderazgo
pedogógic

o

8.4 L¡mpieza y

manten¡m¡ento
0 rayados y

l¡mpieza
permanente

lnforme de

v¡s¡tas desde

DAEM

lntroducc¡ón de

nuevas modas

relacionadas con el

mundo del graffit¡

Dirección del

establecimien
to

Medición
permanente

durante el año

Año 5: 100%

llcdi¡ts <lc

t crilic-¿t<'itht
Suput'"'tos o llnid:td

dch
tt¡cdición

F-ccht dc
tttcdi<-'úitt

dcl
indic¿tdo¡

() ltfc t iv t t I t t < I i<'tt <h t re's Ri¡tttula dc
c'ilcukt:

Meta anual
cs tra tí'gic¿t:

cuMPLrDOll6 640/o

No cuMPde 36%

§.'
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RTSULIADO CONVENIO DESEMPTÑO OIRECIOR CENTRO EOUCACIONALJOSÉ MIGUTL CÁRRERA 2018
DIRECTOR YOSIRTS GON¿ALEZ MONTECINOS

Situación Actual:8e 194 / 2!
medio 189 Promedio

CU M PI-E

5egún lnforme Agencla de
Calidad año
1:t+4 ProemdioSc
201,7:276,5194+ 4=t98
Prom€dio 2e medio 2017;

2O7 189
+4:193

año 2: I97

año 3 205

1.1 Puntaje promedio

SIMCE, m ínimo erperado
por año (cualto básico,

o€tavo básico,5€8undo

lenguaie y m atem áticas
SlMC€añotpornivel

Exterño: resuhados SIMCE

anual, publ¡cado por

MINEDUC. Fich¿

establecimiento, Aeencia

//www.aBenciaedcuacion.cl

/sim.e/r€sultador_simce/

¿ño 5r 213

Sltuación Actual: 71,35%

NO CUMPTE

año 2: I 15= 57,35%

año 3: t- 20 \ \ I

1.2 Porcenta;e de elumnos

corcali¡cación slMcE nivel
insufiencieteporáño
(replicar la medición

srMcE)

(N, de alumños en nivel
insuficien¡e setún SIMCE

año t/Netota de alumnos
que rincieron SIMCE al

añot).100

Externo: resultados SIMCE

anual/ publcado por

MINEDUC, Ficha

e9tablecirnie¡io, agencia

//www.aBenclaedcuacion.cl
/simce/re5ultados_5lmce/

Situación Actual: 405 \

año1: 450

PENDIENTE
a p3ltlr del26 de

año 3: 450 -§
\

1.3 Puntaj€ promedio PSU

Matemáticar y lenguaje y

Comun¡cacióñ (mfnio

e§perado anualmentel par¡

Promedio PSU (lenguáje y

matemática) de todos los

alumnos egresados al año

t que rindieron la prueba

Externo:resuhados PSU

anual esnudiántés de 4e

DEMRE, calculando el
promedio ar¡tmétiro de los

estudiantes que rindieron la

httpr//www.demre.cllest¡d
¿ño5: 450 \
Situación Actu¡l: 60% \

año 1:60 %

NO APIICA
ln

Año 3: 70 % I

1.4 Puntaje promedio eñ
pruebas de nlvel, popias

Puñtáje promedio añot lnterno: informe enregado
pordirector (a) y iefe (a)

UfPdel e5tablecimiento
sobre los estud¡antes q!e
rindieron pruebas de nivel

promedioregÚn cañtidad

de aplicaciones. El mismo

sosteñedor, uná ve¿ alañ0.

(fircalizació

(fi5calizaci

nfinal)de

4 70%

5:14%

\\J

sil Lrh{a¿\l ua r:

)a'*""*>¿¡ ¡,.;.N; clásifi .áción lnsuficiente

TocuN Clasiflcación ln5!ficiente

ano l. oese.pen\rro

¡no q: Oesempeno\\o

nno S. oesempero a\\

.ñedianteficha tácnica d€l

establecimiento, proveída

"romnuñidad Escolar"l

http://www.cornunidadesc

olar-cl/

financieros alinterior

Establecimiento adscrito
leySEP, ordenado

categoría I Autónomo,

5itu¿ción actuali 101,1%

Ob¡ctiros: t:.¡
lndi.'..ittts: :{.

,i tcc, rtitolh qrt los
rnl,.¡1, rs re.h,,1i6 ibk s

1 ñdillcs, sinr §, br.r!s,
ñkl()s \ (i,rri¡t)k.s. idd¡i{,

!L n, ) dildl , )h.ocni¡¡

fótmtla de .'1ktb:
Ii '.n ¡1.¡ dir.úiri.r prm

ñ((lrclnrr,.rnr

M...lio$.rc tctiÉ.¡¡cntr
(iatem,es o crtemo§

. , scgtilt cr¡ltspoadt

Ohie.n7,,sl t,.n
' ln¿n:rd.ñÉ: \t
.ec({nic¡di 9k I.)s

r¡dic¡ü tr$ sú¡ i,t s6rbl(.
r. d(¡ül(s, siirltl(i, brir'(s,
!,ilid($ r., ñ6,b1.i, xJrñi".

tlt *, difiril , nrc¡tn'r.

lrrc t z ! túa I cs tnt¿gic2
Fónn l de cnk'úlo:

l.¡¡n\,1,r n¡ar(o,ír(¿ irr¡
Mcdios dc tc¡ílk¿citio

(htcmog o axtcmos
§egút, eoíesporda

'' L,tl¡c¿.h'r.s: r
rc,¡¡t¡dr qur l,,s

rid,.¡¡.".s s ¡i, ,,lis(.\ rhl$
l mrlil s, snr¡[ ., br.tc.,
ríli&,s \ « 

'nnrLl! ". 
.idc¡¡i',

&.,, Jilicil,,lnci,.i;r

¡t cdk s dc tt¡ilicaciltn
(ú,tamos a cx.cr.fio§

segúi, c.tit'Nad¿

Llett a utll ds¡¡¿régi.,t
s. (rlfti1:nl¡.i( $r¡ñL
i l,r l:.lx,l ¡,{¡l,.lu sti
L(.1r.ri, r*-n).' l¡ r(/.

Olt¡c¡ios: t:.n

3.1 Relención escolar
álumñor matriculados
(medición ouincenal)

lnterno: lnforme tobre
movilidad de marículas

Mlgración defamilais

Feeia.b Mttu anulrt cst¡atéSic!:

,r.dr¡ró¡, sc .((,rnrn(h !x. tu.¡¡rJi
dct rl.,'(rliJr.ll,{rt.,lx(..,

r\ri(¡t!.

oasERy ctoN
CALTDAD

)

FómtuL de cilcúk:
liJmnl¡ ú,rcmárici tiri

rnctlir cl n icrdor.

.!



Subvenciones Municipát 3% de no retención, informe
5ubvenciones DAEM y

triansuladocon informe d€
Desempeño Agenc¡a de
Calidad

Situaclói Actua| 264

Año 1:t+38

CUMPI.E

Medicióñ solodia, Nocturna

no aplica e¡ medicion,
ratifcado por Unidad de

Año 3:t + 40

3.2 Matrícula delañot Ne alumnos matr culados

declarada a Mineduc, al
portalsrcE a oiciembre de

httpr//www.comunidad€sc

olar.cl Ademár re
contemplará la ratificación
de la unidad de

Reducción en la tasa de

Año 5it + 120

NO CUMPLE

Unidad de Subvenclones

establerimiento tr iantulado
por S|GE y por lnforme
Atencia de Calidad

Año 3:3:0

3.3 Deserción escolar d€l

deserian delsistema

establecimlento al año I

declarada a Mineduc, al

oo(3lslcE a Diciembre de

htlp://www.comunidadesc
olar.clllnterno: lnforme

mátrículas iñternás, Unidad

deSubvenciones Municipat

A! mento sosteñido en
lot índices de pobre¿á

cantidád

Año5:5,0
siru¡ciónActuf 77 %

a 71,7%,

Año 3: 91% \
Al,o 4:91%

3 4 Asistenciá promedlo de
los estudiantes alañor

Porcentaje proñedlo de
asi§tencia de e§tudiantes declarada á Mineduc, al

DonalSlGE a diciembre d.

htlp//www.comunidad

Coñdlclones climáticas

desfavorables pará la

reali¿ación de clases en

Año 5 91%

Situación Actua: 100 %

mo r, rot't \

"\
.-,
t^i flraGfrcuouEf!cAsfo
QMrN§ri.aDo DoR sosrr ¡rDo&

,1,,h
añ{ 3,100% \

Trndc'rooz

4.1 Porcentaje de ejec!ción (Recursos SEP ejecutados

asitnados añot)r 100

rendimiento defondos
SEP, s!perintendencia de la

€ducación al año t - 1.

Adminislración yFinan¿a§,

lñforme de disponibilidad

admini5trativo, a nivel

de finañ¿ar, al inrerior
DAEM

,----7
100%I

\s\ó{ctu¡:o%
ñqfü{ -"\-
-\\\

-{\'§
Cero docentes con

evaluacióñ insatisfactoria

,lno 3: ff,t \
Año 4:0% \\

5.1 Desem pÉño docente

iñdlc¿dor para destarado, desempeño in5ati§factorio

)/Ns totalde docentes e¡
la e5cuela)' 100

Externo: base de dátós

docente mas, enviada al

erablecimiento 0ná véz ál

año. cotejada con Recursos

Humanot para su posterior

Accioñes ministerialet
que imposibiliten la

Año5:0%

J$\w\r

k DEPAR
FE

E RTCA

ENTO *
r 1: 50%

CUMPI,E
100% cap

Año 3 50%

ldicadoft§: :a
r.(i nni.nJ.¡ grN l.,r

¡¡tl;¿ui 
'r.s *-x! ,,¡Ji.r\ J,l

! D.tl¡bl( s, nn¡ (s,br$(:
;l (a rc,,nli.bl.s, x!l$l¡

dtfl,,.liicil (rr.ñci-, .

M"dArs de rciÉc.cióo
(iD@¡,tos o elrc¡aot
ecgúr eafts¡xtodtt

I lc t r.n u! I es a a.ég i..l
'. rcc,nDierJr $! rcsrn¡J
r ¡.r n J'!li(l n,c¡l, 9¡r sx

r.il sra |dó ¡ li 1(/,

Fór,nuh d¿ .:ik-uk
li,nnxl¡.r.¡t$¡:¡r§ l,rr

o{dn clúd,úJ,r.

Ob¡ctitlx: t,l

5.2 Capacltación y

perfeccionamieñto de lo§

perfeccionamiento al año

t/Ne totalde docentes en

€stablecimiento al añot).
100

Exterño: info¡me dictado
por elorSanismo que

perfecciona y/o capacita, ya

sea mediante elreti5tro de

as re¡oa o l6tado de

ce(if¡cado§, que le son

enlretador a1 soste¡edor
en caso de ser un proSráma

comunal o al director (a)

del establecimiento en caso

Acciones ministeriales
que imposibil¡ten la

NO CUMPI.E

NO CUMPI,E

iL

tlcdiu de ¡e¡iftcztió¡
(i,ttcmos o cxtcrúos
§egrtn .vatspold,



SituacióñActua:90%

Año 11 90%

NO CUMPI.E
lnlorme entretado por

Año 3:90%

asistencia docentes al año

Asistencia promedio de lñrerno: lñforme leva¡tado
por la Unidad de Recursos

Humanos sobre reSirro de
asiste¡cia de docencia

Renuncia y/ode5pido

Año 5:90%
Situación ActuaL: 100

Año 11 100 %

NO CUMPI.E
283 dias de licencias primer
s€mestre l¡lorñe entregado

Por Gestioñ de P€rronas
Año 3: 100 %

Año4:100%

5.4 Núme.o de doceñter y
esi5tentes de la educaclón
qu€ presentan licencias
médicas durante elaño

asi5tentes de la edcuación
que preseñtan liceñclas

lnterno: lnforme levañtado

Por l¿ Unidad de recursos
Humanos sobre retisrro de
asistencia docenreyde
asistentes de la edcuación

pandemias nacionales
y/o locales que afecten

docentes y asirtentet

Año 5:100

Sit!acióñ Actua: 100 %

Año 1:100%

NO APTICA

Planiñcaciones; aurencia de

supervisrón a pianificacionet

con estandares d€ calidad V

Año 3 100 %

Año 4: 100 %

5.5 Porcenraje de
planifcacionesanuales con
ettándares de calidad y

segu imiento /Nú mero de

establecimiento)¡100

lñr€rno: informe anual

comunalen b¿se a la

rupervis¡óñ de resuimiento

Dlanif¡cacione5 al interior
de la5 unidader educarivas

P¿ro y/o manifestación

Año 5: 100 %

Situacióñ actual: 92%de

Año 1: Ñ%
i

curiple

\rvuLe \ lnfofme UrP oa€M

Año3:100% \

5,6 Promoción escolar Porcentaje de alumnos
que aprueban y reprueban levantadopor Unidad

0iciembre

Año 5, 100%
\

Situacró¡ actual:0

Año 1i0%

\
CU tE

lnforme de Unidad de

{eqiasmos de apoderados a

\.los ¿Sentet educativo§

Año 310% \

Porcentajedeapoderados

agentes educativos del

niorme CATI Poca comunicación
existente entre los

esta bJec¡mie ntos Y

los apoderados,

Medición
permanen

te durañte

Año 5 %0 §
Situacróhactual:87%,/tr
Año 1: tdp%

MPLE\c lnforme Unidad de

Conviv€ncia 100% ef iciencia

Año I 1oO*

anoQ*q{

6.2 Eficiencia de l¡ labor Porcentaje de eñciencia

s¡cosocialelevaluación

lnforme CAT| Disfuncioñalidad de
las fami¡¡at

Medición
permanen

te durante
el año \

Año 5 100%

stt,"caoqa$§.'
Año 1: 10 \\ \

NO.F act¡vidades

Año3:10 \\
\\

6.3 Canudadde actividades

convocadas por el DAEM

extraprotramálic¿5 y de

com!nidad educativ¡ al

lnterno: inlrome anua
levantado por el programa

Er€uela Abiert.5obre
actividades periódicas y
permanentes rerli¿ada5 en

educacionales municlpales

Aumentode los niveleg

Año 5:10
Siluac ón Actua:10

10

' r,,^iplr5

o

10 reali¡ada§

cAClol

padres y ¡pod€rados al

lñterno: lnforme levantado
oor el €stableciñi.nió

erpeairlcameñt€ por el
lnspector (a) General

)

Año 51 10

ob¡cdv.,s: t\\ )t¡c¡n nMl asrr¡t yi.¿:
Sc r..,tr ictrdr guL rrsr,»ü.r

x l¡ r(¡l;d.ü lrcii,gR s(x
mlnr¡, p.n,:¡ h \r,.

6 t A<i.iF¡r¡^ á rP,'ñr^ñ.<

l .licado.cs: ;*
««,úr.Ltr u'k l',r

, ; - -"1'-., F¿nnutr t! ¿it.uh':
Lrmdr.r .n,. r., ',,,,

' 
il;,r, ^ , .,,n ¡.,i,t-, .,,t....i.. n'Jú (l n tr|tr rJ'

ü( ¡¡, dili.,l , nrr.cr','¡

Mcdios de acnñcacióa
(irrternas o cx,enmr
§..9úo co,t .ipoode

:A%

I



reuniones de apod€rados

padres y apoderádot

ertablecimienro al año n)
. 100

especff¡cameñte por el
inspector (a) Geñeral sobre

reuñiones de apoderados,

Año 1: 100 %

NO CUMPTE Po¡centaje inferior al 70%

Año 31 100 %

Año 5: 100 %

Situación Actua: 1 al mes

cumple, 10 Oi¡ecto¡ios,

CUMPLE
10 Oirectorios, lnforr¡e
Uñidad e Co¡vivencia

Año3r10

5.6 O rectorios coleEiados Frecuencia de directorios
coleEiados coleSiados levantadopor Unidad de

Situación A€t!a; 12,5%

Año 1:0%

NO CUMPLE
2 casos informádos por

UnidadeConvivencia no

Año310% \

\

7.1 Porceñtaiede coñflictos

8r.ve§ ySravis¡mos al
interiordelas unidades

cons€cuencla de daño5 a

(Ne de conflictos riplfiados
como graves y gravitimos
denuñciados en la unidad

educat¡va alaño t/Nr de

conflictos tipifi cados y

denunciados eñ a u¡idad
edcuativaalañot).100

lnterno: informe de reporte

especÍficamenre la un¡dad

de convivencla escolar a

Pa(ir d€ sus sirema de
monitoreo y evaluaclón de
la convivencia escolar

escolar al interior de la

En agosto

Año5:0% \
Situación Actuá:3 = 1oo% \ \

\\
PENDIENfE Falra rnfotñE-

\

accideñtes€rcolares al

interior de las unidadee

escolares denunciados por

la unidad educetive aláñó

escolares deñunciador por
le unidad educativa alaño
t+1

lnterno: informe de reporte

505tenedor, especialmente
la unidad de conviveñcia

sistem¡ de monitoreo y

ercolares al interior de

En agosto

medición

Situaclón actual: 40% Y
Año 1:0%

NO CUMPT
\

rñlorme d\ Gestion de
Perro(dr¿( RBHH ron
atrasoÑe lu ncioñarios

Año 3:0% \ \\
Año 4: A% \\

S.l Atraros atentes Porcentaje de atraso§ libros de a§lfencia d€ c¿da

Año 5 0% \-r/\l
Situación actual:80% \ /t.- )
Año 1: 100%

lnformadva luac¡on CAfl y
profesores tutores mal

evaluados y puetos a

dispos¡c¡on por 0k€ctora,
baja asisteñcia con 47% de

aristencia gravesetún
lnforme deAgencia de

Calidad
Añ43:l.OO% \
añe ¡\. 1oo% \

18.3 Eficlencia de la labor dé

cumpllmiento abo¡ tutor
Ausencia de alumnos

en el establecimiento,

Año + .edth- \
s,tüeié§.Ne[¡e%
añorrloox-§:-ñ{F lnform€ de mantencioñ y

visitat docentes con rayados

Año 3: lOO% \\
Año 4: loo% \l

8.4 Limpie¿a y lnforme levantado a pann
de vis¡tas DAEM

lntroduccióñ de nuevas

6raffiti

Año 5:100% \\

)Vca aoo,tl t:!,rntu g;c¡t:
S( re.¡nn(o(li luu ( r¡,,tr]i

¡ i¡ ,lilitl,nl 1,,r¡1, !!! u
,t¡l,st¡, rr,¡ ¡ l¡ rtz.

Fiñot dc.tkoh,:
lar¡¡¡h ñit(nriri(i pir¡

ürln.l lrxl¡.i(I,,..

Me.liN.lc r¿¡i6¿,.:útn
(ir emoe o exten os
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